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ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Ж.н6
Б43
Белов, Сергей Викторович. 

Безопасность жизнедеятельности и защита окружающей среды (техносферная безопасность) [Текст] : учеб. для бакалавров всех направлений подгот. в вузы России / С. В. Белов. - 4-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2013. - 681, [1] с. - (Бакалавр. Базовый курс). (Министерство образования и науки РФ рекомендует). ( Учебник ). 

Ж.н6
Б43
Белов, Сергей Викторович. 

Ноксология [Текст] : учеб. для бакалавров : учеб. для вузов по направлению подгот. 280700 "Техносферная безопасность" / С. В. Белов, Е. Н. Симакова ; под общ. ред. С. В. Белова. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2013. - 431 с. : рис., табл. - (Бакалавр. Базовый курс ) (Учебно-методическое объединение рекомендует). 

Б 1
Б77
Бойцов, Анатолий Аркадьевич. 

Экология человека. Энергоинформационные аспекты [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Бойцов, А. В. Пожаров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: РC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

	
	


Н 9
Б90
Буканин, Владимир Анатольевич. 

Пожарная безопасность [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Буканин В. Н. Павлов, А. О. Турусов ; под ред. В. Н. Павлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. – СПб.- Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
Ж.н6
Х46
Буканин, Владимир Анатольевич. 

Химическая и радиационная безопасность [Электронный ресурс]: электрон. учеб. пособие / В. А. Буканин, В. Н. Павлов, А. О. Трусов ; под ред. В. И. Павлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

МАТЕМАТИКА
В 17
А18
Авдеев, Борис Яковлевич. 

Планирование измерительного эксперимента. Регрессионный анализ [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Б. Я. Авдеев, А. А. Минина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
В 18
Б20
Балтрашевич, Владимир Эдуардович. 

Методы оптимизации [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. Э. Балтрашевич, Н. Е. Барабанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

В 16
Б43
Белопольский, Андрей Львович. 

Теория функций комплексного переменного [Текст]: учеб пособие / А. Л. Белопольский, М. Л. Доценко, В. Л. Трегуб ; под ред. С. И. Челкака ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 76, [3] с.: рис. 

В 18
Г24
Гашков, Сергей Борисович. 

Криптографические методы защиты информации [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению "Прикладная математика и информатика" и "Информац. технологии" / С. Б. Гашков, Э. А. Применко, М. А. Черепнев. - М. : Академия, 2010. - 297, [1] с. : рис., табл. - (Высшее профессиональное образование). 

В 1
Д17
Данко, Павел Ефимович. 

Высшая математика в упражнениях и задачах [Текст] : учеб. пособие для вузов: в 2 ч. / П. Е. Данко, А. Г. Попов, Т. Я. Кожевникова. - М.: ОНИКС 21 век : Мир и Образование, 2002 - . - ISBN 5-329-01240-6; 5-94666-178-7 (в пер.).

Ч. 2. - 6-е изд. - 2005. - 415, [1] с. 
В 18
Е83
Есипов, Борис Алексеевич. 

Методы исследования операций [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению ВПО 010300 "Фундам. информатика и информац. технологии" / Б. А. Есипов. - СПб. : Лань, 2013. - 299 с. : ил., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

З-23
Зализняк, Виктор Евгеньевич. 

Численные методы. Основы научных вычислений [Текст] : учеб. пособие для бакалавров : для вузов по специальности подгот. ВПО 010501 (010500.62) "Прикладная математика и информатика" (ОПД.Ф.09-Численные методы) / В. Е. Зализняк ; Сибирский Федеральный университет. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2012. - 356 с. : табл. - (Бакалавр) (Учебно-методическое объединение рекомендует). 

В 18
К90
Куликов, Дмитрий Витальевич. 

Задачи принятия решений [Текст] : учеб. пособие / Д. В. Куликов, Н. А. Жукова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Уьянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 61 с.: рис. 

В 18
К90
Куликов, Дмитрий Витальевич. 

Использование наблюдений в принятии решений [Текст] : учеб. пособие / Д. В. Куликов, Н. А. Жукова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 64 с.: рис., табл. 

В 19
K96
Kuznetsov, Dmitriy F. 

Multiple Ito and Stratonovich stochastic integrals: approximations, properties, formulas [Текст] / D. F. Kuznetsov. - SPb.: Polytechnical University Publishing House, 2013. - 380 p. Перевод заглавия: Многократные интегралы Ито и стохастические интегралы Стратоновича: аппроксимация, свойства, формулы.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


МЕХАНИКА
В 2
Д13
Давыдов, Владимир Борисович. 

Теория гироскопических устройств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. Б. Давыдов, В. А. Евгеньев, Ю. А. Торопов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги.
В 2
И73
Интегрированные системы навигации [Текст] : учеб. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [А.М. Боронахин [и др.]. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 43 с.: рис. 
ФИЗИКА
В 34
А13
Аббакумов, Константин Евгеньевич. 

Физические основы получения информации [Текст]: [учеб.] в обл. приборостроения и оптотехники для вузов по направлению подгот. бакалавриата и магистратуры 200100-Приборостроение и приборостроит. специальностям / К. Е. Аббакумов, Е. М. Антонюк, Ю. В. Филатов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 319 с.: рис., табл. 

В 38
А50
Алиев, Рамиз Автандилович. 

Радиоактивность [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению ВПО 020100 (магистр химии) и специальности ВПО 020201-"Фундамент. и прикл. химия" / Р. А. Алиев, С. Н. Калмыков. - СПб.: Лань, 2013. - 301 с.: ил., [1] вкл. л. - (Учебники для вузов. Специальная литература).
В 379
А76
Аплеснин, Сергей Степанович. 

Магнитные и электрические свойства сильнокоррелированных магнитных полупроводников с четырехспиновым взаимодействием и с орбитальным упорядочением [Текст]: [монография] / С. С. Аплеснин. - М.: Физматлит, 2013. - 171 с.: рис. 

В 34
В19
Василевский, Александр Михайлович. 

Физические основы информационной оптики [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум по дисциплинам "Основы информац. оптики", "Измерения в квантовой и оптической электронике" / А. М. Василевский, Г. А. Коноплев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

В 34
В29
Венедиктов, Владимир Юрьевич. 

Изображающие оптические системы [Текст] : учеб. пособие / В. Ю. Венедиктов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 79 с.: рис. 

В 33
В71
Вольпяс, Валерий Александрович. 

Физические основы ионной имплантации [Текст] : текст лекций / В. А. Вольпяс, А. Е. Комлев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 48 с.: рис. 

В 3
К17
Калашников, Николай Павлович. 

Физика. Интернет-тестирование базовых знаний [Текст] : учеб. пособие для вузов к Федерал. интернет-тестированию по физике / Н. П. Калашников, Н. М. Кожевникова. - СПб. : Лань, 2010. - 149 с. : рис., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

В 37
К17
Калиникос, Борис Антонович. 

Спин-волновые устройства и эхо-процессоры [Текст]: [монография] / Б. А. Калиникос, А. Б. Устинов, С. А. Баруздин ; под ред. В. Н. Ушакова. - М.: Радиотехника, 2013. - 215 с.: рис. - (Функциональные устройства обработки сигналов). 

В 3
К32
Квантовая механика и статистическая физика [Текст] : учеб. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [С. А. Антоненко [и др.] ; под ред. А. И. Соколова, С. М. Дунаевского. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 75, [1] с.: рис., табл. 

В 3
К88
Кудин, Лев Семенович. 

Курс общей физики в вопросах и задачах [Текст] : учеб. пособие для вузов по техн. направлениям подгот. и специальностям / Л. С. Кудин, Г. Г. Бурдуковская. - Изд. 2-е, испр. и доп. - СПб. : Лань, 2013. - 319 с. : рис., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

В 33
М20
Малышев, Виктор Николаевич. 

Электромагнитные поля и волны [Электронный ресурс] : электрон. учеб. изд. / В. Н. Малышев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь ; доп. прогр. средства Adobe Reader или аналоги. 

В 38
П76
Применение ускорителей и рентгеновских приборов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [А. Ю. Грязнов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

В 344
С34
Сидоренко, Владимир Михайлович. 

Применение оптических спектральных методов исследования в медицине, биологии и экологии [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. М. Сидоренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

В 3
С78
Стационарные состояния и спектры электронов в двойных квантовых ямах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [Д. А. Лисаченко, Н. В. Мухин, Е. К. Селезнева, А. И. Соколов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

В 38
У75
Ускорительная техника и рентгеновские приборы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [А. Ю. Грязнов [и др.] ; Санкт-петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

В 3
Ф33
Федоров, Виктор Викторович. 

Электродинамика и гравитация в единой теории поля [Текст] : [монография] / В. В. Федоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ (ЛЭТИ), 2013. - 159 с.: рис. 
В 37
Ф50
Физика конденсированного состояния [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [К. Б. Варнашев [и др.] ; под ред. А. И. Соколова] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

В 37
Ф50
Физика твердого тела [Текст] : учеб. пособие / [К. Б. Варнашев [и др.] ; под ред. А. И. Соколова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". – СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 71 с.: рис., табл.

ХИМИЯ
Г 4
А64
Анализ биосубстратов [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: С. А. Кириллова [и др.]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

Г 5
К63
Комлев, Андрей Евгеньевич. 

Термодинамические основы технологии [Текст] : учеб. пособие / А. Е. Комлев, В. И. Шаповалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 66 с. 

Г 4
Р27
Рахимова, Ольга Викторовна. 

Абсорбционные методы химического анализа растворов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. В. Рахимова, В. В. Гусаров, О. А. Лебедев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ
Ж 2(Д)
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 

Математическое и программное обеспечение систем автоматизации проектирования цифровых систем обработки сигналов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. С. Андреев ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. И. В. Герасимов ; ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 150 с. : рис., табл. 

Ж 2
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 

Математическое и программное обеспечение систем автоматизации проектирования цифровых систем обработки сигналов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / В. С. Андреев ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. И. В. Герасимов] ; [ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис. 
В 6
И71
Институт прикладной астрономии Российской академии наук. 

Труды института прикладной астрономии РАН [Текст] : [сб. науч. тр.]. - СПб. : Наука, 1997 - .

Вып. 25. - 1912. - 185, [1] с. : ил., табл.
Ж 2
М69
Михеев, Филипп Александрович. 

Исследование и разработка системы автоматизированного проектирования орудий рыболовства [Текст] : автореф. дис. ... на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : 05.13.12 / Ф. А. Михеев ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. Д. Дмитревич] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. 

Ж 2(Д)
М69
Михеев, Филипп Александрович. 

Исследование и разработка системы автоматизированного проектирования орудий рыболовства [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / Ф. А. Михеев ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. Д. Дмитревич ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 124 с. : рис., табл. 
Ж 2
П18
Парадигма виртуальности в автоматизированном исследовательском проектировании высокотехнологичных изделий электроники и средств аналитического приборостроения [Текст] : [монография] / [И. В. Герасимов [и др.] ; под ред. И. В. Герасимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 204 с. : табл., ил. 

Ж 8
П27
Перегудов, Александр Николаевич. 

Акустические методы в технической диагностике [Электронный ресурс] : электрон. учеб. изд. / А. Н. Перегудов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги 

Ж 11
С17
Самсонов, Владимир Викторович. 

Автоматизация конструкторских работ в среде Компас-3D [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Конструктор.-технол. обеспечение машиностроит. производств" / В. В. Самсонов, Г. А. Красильникова. - 2-е изд., стер. - М. : Академия, 2009. - 222, [1] с. : рис. - (Высшее профессиональное образование). 
	
	

	
	

	
	

	
	


ЭЛЕКТРОТЕХНИКА . ЭНЕРГЕТИКА
З 21
Б33
Башарин, Сергей Артемьевич. 

Теоретические основы электротехники [Текст] : учеб. для вузов по направлению 140400 "Электроэнергетика и электротехника", квалификация (степень) "бакалавр" / С. А. Башарин, В. В. Федоров. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : Академия, 2013. - 376, [1] с. : рис. - (Высшее профессиональное образование) (Бакалавриат). 

З 2
В17
Ван Ефэн 

Методология совершенствования систем краткосрочного прогнозирования электропотребления [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Ван Ефэн ; [науч. рук. И. А. Приходько] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис., табл. 

З 2(Д)
В17
Ван Ефэн 

Методология совершенствования систем краткосрочного прогнозирования электропотребления [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Ван Ефэн ; науч. рук. канд. техн. наук И. А. Приходько ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 135 с. : рис., табл. 

З 29
Д30
Демидович, Виктор Болеславович. 

Компьютерное моделирование устройств индукционного нагрева [Текст] : [монография] / В. Б. Демидович, Ф. В. Чмиленко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 159 с.: рис., табл. 

З 21
К93
Курсовое проектирование по теоретической электротехнике [Текст] : учеб. пособие / [А. П. Барков [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 126, [1] с. 

З 29
Н35
Нацин, Георгий Вадимович. 

Разработка, исследование и оптимизация взаимосвязанных электромеханических систем многороторных вибрационных установок [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Г. В. Нацин ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. М. Шестаков] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис. 

З 29(Д)
Н35
Нацин, Георгий Вадимович. 

Разработка, исследование и оптимизация взаимосвязанных электромеханических систем многороторных вибрационных установок [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Г. В. Нацин ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. М. Шестаков ; Санкт-Петербургский институт машиностроения (ЛМЗ-ВТУЗ). - 2013. - 150 с. : рис. 

З 26(Д)
С82
Стоцкая, Анастасия Дмитриевна. 

Разработка и исследование системы управления положением ротора в электромагнитном подвесе [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / А. Д. Стоцкая ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. Д. Поляхов ; ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 160 с. : рис., табл. 

З 26
С82
Стоцкая, Анастасия Дмитриевна. 

Разработка и исследование системы управления положением ротора в электромагнитном подвесе [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / А. Д. Стоцкая ; [сост. д-р техн. наук, проф. Н. Д. Поляхов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 18 с. : рис., табл. 
З 21
Т38
Техническая электродинамика [Текст] : лаб. практикум / [В. С. Алексеев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 90 с.: рис., табл., фот. 

З 29
Ф51
Филатов, Денис Михайлович. 

Исследование и разработка системы управления автономным электрогидравлическим приводом [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Д. М. Филатов ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. Д. Поляхов] ; [ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис. 

З 29(Д)
Ф51
Филатов, Денис Михайлович. 

Исследование и разработка системы управления автономным электрогидравлическим приводом [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Д. М. Филатов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. Д. Поляхов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 157 с. : табл., рис. 

З 2
Ш35
Швыров, Игорь Витальевич. 

Оптимизация режимов электроэнергетических систем на основе эволюционных алгоритмов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / И. В. Швыров ; [науч. рук. И. А. Приходько] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис. 

З 2(Д)
Ш35
Швыров, Игорь Витальевич. 

Оптимизация режимов электроэнергетических систем на основе эволюционных алгоритмов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук / И. В. Швыров ; науч. рук. канд. техн. наук, доц. И. А. Приходько ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 125 с. : рис. 
	
	

	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 845
А23
Агафонова, Дарина Сергеевна. 

Разработка и исследование чувствительных элементов люминесцентных волоконно-оптических датчиков аварийных ситуаций [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / Д. С. Агафонова ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. А. И Сидоров] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис., табл., фот. 

З 845(Д)
А23
Агафонова, Дарина Сергеевна. 

Разработка и исследование чувствительных элементов люминесцентных волоконно-оптических датчиков аварийных ситуаций [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / Д. С. Агафонова ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. А. И. Сидоров ; ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 205 с. : рис., табл. 

З 843.3
А46
Александров, Сергей Евгеньевич. 

Технология полупроводниковых материалов [Текст] : учеб. пособие / С. Е. Александров, Ф. Ф. Греков. - Изд. 2-е, испр. - СПб. : Лань, 2012. - 230 с. : ил., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

З 854.3
А65
Андреева, Анжела Витальевна. 

Методы и аппаратура дистанционного зондирования окружающей среды [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Андреева, А. А. Бузников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги.
З 845
А72
Антенны и распространение радиоволн [Текст]: лаб. практикум / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [В. С. Алексеев [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 87 с.: рис., табл. 
З 843.3
Б24
Барановский, Максим Владимирович. 

Исследование электрических и фотоэлектрических свойств гетероструктур InGaN/GaN с множественными квантовыми ямами и разработка неразрушающего метода контроля их качества [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / М. В. Барановский ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. Г. Ф. Глинский] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 17 с. 

З 843.3(Д)
Б24
Барановский, Максим Владимирович. 

Исследование электрических и фотоэлектрических свойств гетероструктур InGaN/GaN с множественными квантовыми ямами и разработка неразрушающего метода контроля их качества [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / М. В. Барановский ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. Г. Ф Глинка ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 146 с. : рис. 

	
	

	
	

	
	

	
	


З 851
Б26
Барченко, Владимир Тимофеевич. 

Плазменные приборы и устройства на базе тлеющего разряда [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. Т. Барченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
З 851
Б26
Барченко, Владимир Тимофеевич. 

Технологические вакуумно-дуговые источники плазмы [Текст] : [монография] / В. Т. Барченко, Н. З. Ветров, А. А. Лисенков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 242 с. : ил., табл. 

З 851
Б46
Беневоленский, Дмитрий Михайлович. 

Релятивистские приборы СВЧ с группированием в поворотном магнитном поле [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Д. М. Беневоленский, С. М. Мовнин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 86
Б91
Бурнашев, Михаил Николаевич. 

Теоретические основы квантовых приборов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. Н. Бурнашев, В. Ю. Венедиктов, Ю. В. Филатов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 851
В49
Виноградов, Максим Львович. 

Разработка и исследование малогабаритного магниторазрядного течеискателя [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.02 / М. Л. Виноградов ; [науч. рук. канд. техн. наук В. Т. Барченко] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис. 
З 851(Д)
В49
Виноградов, Максим Львович. 

Разработка и исследование малогабаритного магниторазрядного течеискателя [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.02 / М. Л. Виноградов ; науч. рук. канд. техн. наук, доц. В. Т. Барченко ; ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 135 с. : рис., табл. 

З 88
В75
Воронов, Александр Владимирович. 

Инфокоммуникационные технологии и системы связи [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Воронов, И. Р. Кузнецов, А. В. Нестеров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
З 875
Г52
Глазанов, Валентин Евгеньевич. 

Акустические экраны для подводных преобразователей и антенн. Теория и расчет [Текст] : [монография] / В. Е. Глазанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 175 с. : рис., табл. 

З 875
Д13
Давыдов, Владимир Сергеевич. 

Распознавание в гидролокации [Текст] : [монография] / В. С. Давыдов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013 - .

Ч. 1. - 170, [1] с. : рис. 

З 842
Д18
Данилин, Александр Алексеевич. 

Приборы и техника радиоизмерений [Текст] : учеб. пособие / А. А. Данилин, Н. С. Лавренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 202, [1] с. 

З 841
Д57
Добырн, Вадим Владиславович. 

Моделирование радиотехнических систем на ПЭВМ [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Добырн, Л. Я. Новосельцев, А. И. Соколов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 84
Е27
Евтянов , Сергей Иванович. 

Избранные статьи [Текст] / С. И. Евтянов ; сост. В. Н. Кулешов. - М. : Изд. дом МЭИ, 2013. - 302, [2] с. : рис., портр. 

К 100-летию выдающегося советского радиотехника.
З 844.1
З-81
Золь-гель технология микро- и нанокомпозитов [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлениям подгот. 210100-"Электротехника и наноэлектроника"и 222900- "Нанотехнологии и микросистемная техника" / В. А. Мошников, Ю. М. Таиров, Т. В. Хамова, О. А. Шилова ; под ред. О. А. Шиловой. - СПб. : Лань, 2013. - 292 с. : ил., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

З 851
К24
Карнышев, Анатолий Петрович. 

Тепловые процессы в мощных электронных приборах с электростатическим управлением [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. П. Карнышев, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 81
К49
Клионский, Дмитрий Михайлович. 

Алгоритмы и комплекс программ оценивания параметров многокомпонентного вибрационного сигнала [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Д. М. Клионский ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Геппенер] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис., табл. 

З 81(Д)
К49
Клионский, Дмитрий Михайлович. 

Алгоритмы и комплекс программ оценивания параметров многокомпонентного вибрационного сигнала [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Д. М. Клионский ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Геппенер ; ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 152 с. : рис., табл. 

З 845
К60
Колмакова, Ирина Владимировна. 

Микрополосковые узкополосные СВЧ фильтры с подавлением паразитных полос [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / И. В. Колмакова ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 16 с. : рис. 

З 845(Д)
К60
Колмакова, Ирина Владимировна. 

Микрополосковые узкополосные СВЧ фильтры с подавлением паразитных полос [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / И. В. Колмакова ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 157 с. : рис., фот. 

З 95
К64
Коновалов, Александр Анатольевич. 

Основы траекторной обработки радиолокационной информации [Текст] : [монография] / А. А. Коновалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013 - .

Ч. 1. - 163 с. : рис.
З 85
К66
Кормилицын, Олег Павлович. 

Прочность конструкций изделий электронной техники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. П. Кормилицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 844.1
Л88
Лысенко, Андрей Александрович. 

Разработка моделей и алгоритмов согласования задержек сигналов в линиях передачи для САПР печатного монтажа [Текст] : автореф. дис. ... канд. тех. наук : 05.13.12 / А. А. Лысенко ; науч. рук. канд. техн. наук, проф. Ю.Т. Лячек ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 16 с. : ил.
З 844.1(Д)
Л88
Лысенко, Андрей Александрович. 

Разработка моделей и алгоритмов согласования задержек сигналов в линиях передачи для САПР печатного монтажа [Текст] : дис. ... канд.техн. наук : 05.13.12 / А. А. Лысенко ; науч. рук. канд. техн. наук, проф. Ю. Т. Лячек ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 132 с. : граф., ил., табл., фот. 

З 841
М74
Модели сигналов и помех в радиотехнических и телекоммуникационных системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [В.П. Ипатов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 843.3
Н23
Налимова, Светлана Сергеевна. 

Анализ газочувствительных наноструктур с варьируемым типом и концентрацией адсорбционных центров [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / С. С. Налимова ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 16 с. : рис. 

З 843.3(Д)
Н23
Налимова, Светлана Сергеевна. 

Анализ газочувствительных наноструктур с варьируемым типом и концентрацией адсорбционных центров [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / С. С. Налимова ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 160 с. : рис., табл. 

З 843
Н73
Новик, Алексей Александрович. 

Исследование процесса ультразвукового диспергирования керамических материалов в жидких средах [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / А. А. Новик ; [д-р техн. наук, проф. В. Д. Гончаров] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис., табл. 

З 843(Д)
Н73
Новик, Алексей Александрович. 

Исследование процесса ультразвукового диспергирования керамических материалов в жидких средах [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / А. А. Новик ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. Д. Гончаров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 131 с. : рис., фот.
З 81
О-20
Обнаружение и различение сигналов радиотехнических систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [О. М. Андреева [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 88
О-75
Основы теории мобильной связи [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [В. П. Ипатов, В. К. Орлов, И. М. Самойлов, В. Н. Смирнов ; под ред. В. П. Ипатова] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
З 86
П18
Парфенов, Вадим Александрович. 

Лазерные и оптико-электронные системы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Парфенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
З 85
П29

Петербургская-Ленинградская школа электроники [Текст] / [редкол.: Ж. И. Алферов гл. ред. [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 657 с. : рис., фот. 

З 843.3(Д)
П56
Пономарева, Алина Александровна. 

Иерархически организованные пористые газочувствительные слои системы SnO2-SiO2, полученные золь-гель методом [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. А. Пономарева ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 189 с. : табл., рис
З 843.3
П56
Пономарева, Алина Александровна. 

Иерархически организованные пористые газочувствительные слои системы SnO2-SiO2, полученные золь-гель методом [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. А. Пономарева ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 16 с. : рис. 
З 854.3
П60
Порфирьев, Леонид Федорович. 

Основы теории преобразования сигналов в оптико-электронных системах [Текст] : учеб. / Л. Ф. Порфирьев. - Изд. 2-е, стер. - СПб. : Лань, 2013. - 386, [1] с. : рис. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

З 81
П72
Преобразование сигналов и помех линейными и нелинейными системами [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению 210400.62- "Радиотехника" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [О. М. Андреева [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 87 с. 

З 844.1
С34
Сидоров, Александр Иванович. 

Нанофотоника и плазмоника [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. И. Сидоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 845
С34
Сидоров, Александр Иванович. 

Оптические волноводы для волоконной и интегральной оптики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. И. Сидоров, Д. С. Агафонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2-е изд. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 854.3
С34
Сидоров, Александр Иванович. 

Физические основы и методы управления излучением в устройствах интегральной оптики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. И. Сидоров, Д. С. Агафонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 844.1
С50
Смирнов, Юрий Александрович. 

Основы нано- и функциональной электроники [Текст] : учеб. пособие / Ю. А. Смирнов, С. В. Соколов, Е. В. Титов. - Изд. 2-е, испр. - СПб. : Лань, 2013. - 310 с. : ил. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

З 81
С59
Соколов, Сергей Сергеевич. 

Проектирование сложных технических систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С.С. Соколов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги.
З 848
С 60
Соловьев, Анатолий Антонович. 

Современные методы формирования радиосигналов [Текст] : учеб. пособие / А. А. Соловьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 117 с.: рис. 

З 86
Т19
Тарасов, Сергей Анатольевич. 

Квантовая и оптическая электроника [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. А. Тарасов, А. В. Соломонов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

В 379
Т26
Твердотельная электроника в вопросах и задачах [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: И. И. Зятьков, О. А. Изумрудов, В. А. Миронов]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
З 844
Х73
Холодняк, Дмитрий Викторович. 

Микроэлектронные СВЧ-устройства на высокотемпературных сверхпроводниках и искусственных длинных линиях с отрицательной частотной дисперсией [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / Д. В. Холодняк ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. И.Б. Вендик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 18 с. : ил., табл.
З 844(Д)
Х73
Холодняк, Дмитрий Викторович. 

Микроэлектронные СВЧ-устройства на высокотемпературных сверхпроводниках и искусственных длинных линиях с отрицательной частотной дисперсией [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / Д. В. Холодняк ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. И.Б. Вендик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 280 с. : ил., табл. 

З 843.3
Ч-58
Чигирев, Дмитрий Алексеевич. 

Композитные тонкопленочные сегнетоэлектрические структуры на основе цирконата-титаната свинца и титаната бария [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / Д. А. Чигирев ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. П. Афанасьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 18 с. : ил., табл., фот.   
З 843.3(Д)
Ч-58
Чигирев, Дмитрий Алексеевич. 

Композитные тонкопленочные сегнетоэлектрические структуры на основе цирконата-титаната свинца и титаната бария [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / Д. А. Чигирев ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. П. Афанасьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 150 с. : ил., табл., фот. 
З 81
Ш95
Шувалов, Андрей Сергеевич. 

Синтез и анализ многофазных последовательностей Баркера [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.04 / А. С. Шувалов ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук А. Н. Леухин] ; [Поволжский государственный технологический университет]. - 2013. - 17 с. : табл., табл.  
З 81(Д)
Ш95
Шувалов, Андрей Сергеевич. 

Синтез и анализ многофазных последовательностей Баркера [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.04 / А. С. Шувалов ; науч. рук. д. физ.-мат. наук А. Н. Леухин ; Поволжский государственный технологический университет. - 2013. - 142, [31] с. : рис., табл. 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 965.0/6
А18
Авдеев, Борис Яковлевич. 

Адаптивные измерительные системы [Текст] : учеб. пособие / Б. Я. Авдеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 51, [1] с.: рис., табл. 
З 973.23
А67
Анисимов, Денис Андреевич. 

Исследование и разработка методов построения распределенных систем автоматизированного проектирования на основе технологии веб-сервисов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / Д. А. Анисимов ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. Д. Дмитревич] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. 

З 973.23(Д)
А67
Анисимов, Денис Андреевич. 

Исследование и разработка методов построения распределенных систем автоматизированного проектирования на основе технологии веб-сервисов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / Д. А. Анисимов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. Д. Дмитревич ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 154 с. : рис. 

З 973.23
А87
Архитектура информационных систем [Текст] : учеб. для вузов по направлению подгот. 230400 "Информационные системы и технологии". - М. : Академия, 2012. - 283, [1] с. : рис. - (Высшее профессиональное образование) (Бакалавриат). 

З 973-018
В39
Ветчинкин, Александр Сергеевич. 

Основы составления алгоритмов решения инженерных задач [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. С. Ветчинкин, А. Л. Стариченков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
З 973
Г61
Головин, Юрий Алексеевич. 

Информационные сети [Текст] : учеб. для вузов по направлению подгот. "Информационные системы" / Ю. А. Головин, А. А. Суконщиков, С. А. Яковлев. - 2-е изд., стер. - М. : Академия, 2013. - 375, [1] с. : ил., табл. - (Высшее профессиональное образование. Информатика и вычислительная техника) (Учебник). 

З 973
Г69
Горнец, Николай Николаевич. 

ЭВМ и периферийные устройства. Компьютеры и вычислительные системы [Текст] : .учеб. для вузов по направлению "Информатика и вычисл. техника" / Н. Н. Горнец, А. Г. Рощин. - М. : Академия, 2012. - 233, [1] с. : ил., табл. - (Высшее профессиональное образование. Информатика и вычислительная техника) (Бакалавриат) (Учебник). 

З 973-018(Д)
Д55
До Суан Чо 

Математическое, программное и информационное обеспечения подсистемы САПР устройств метеорологической поддержки замкнутой системы управления "природа-техногеника" [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / До Суан Чо ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Р. И. Сольницев ; ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 133 с. : рис. 

З 973-018
Д55
До Суан Чо 

Математическое, программное и информационное обеспечения подсистемы САПР устройств метеорологической поддержки замкнутой системы управления "Природа-Техногеника" [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / До Суан Чо ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Р. И. Сольницев] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 16, [2] с. : рис., табл. 

З 965.0/6
Д76
Друян, Евгений Васильевич. 

Автоматизированный электромеханический стенд для полунатурных испытаний буксируемых измерителей коэффициента сцепления [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Е. В. Друян ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 18 с. : ил., табл. 
З 965.0/6(Д)
Д76
Друян, Евгений Васильевич. 

Автоматизированный электромеханический стенд для полунатурных испытаний буксируемых измерителей коэффициента сцепления [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Е. В. Друян ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В.В. Путов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 280 с. : ил., фот. 

З 973.23
Д79
Дубенецкий, Владислав Алексеевич. 

Проектирование корпоративных информационных систем [Текст] : [монография] / В. А. Дубенецкий, Б. Я. Советов, В. В. Цехановский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ (ЛЭТИ), 2013. - 189, [1] с.: рис. 

З 988
Е11
Е, Мьинт Найнг. 

Разработка системы запуска ресурсоемких приложений в облачной гетерогенной среде [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.15 / М. Н. Е ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Богданов] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис. 

З 988(Д)
Е11
Е, Мьинт Найнг. 

Разработка системы запуска ресурсоемких приложений в облачной гетерогенной среде [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.15 / М. Н. Е ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Богданов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 150 с. : рис., табл. 

З 973.23
К27
Каршиев, Зайнидин Абдувалиевич. 

Средства создания параллельных алгоритмов интеллектуального анализа данных [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / З. А. Каршиев ; [науч. рук. д-р техн. наук М. С. Куприянов] ; [ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис. 

З 973.23(Д)
К27
Каршиев, Зайнидин Абдувалиевич. 

Средства создания параллельных алгоритмов интеллектуального анализа данных [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / З. А. Каршиев ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. М. С. Куприянов ; ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 183 с. : рис., табл. 

З 973-018
К63
Компьютерные технологии оформления инженерной документации [Электронный ресурс] : лаб. практикум по дисциплине "Информатика" : электрон. учеб. пособие / И. В. Герасимов, И. Р. Кузнецов, А. М. Мончак, С. А. Пыко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
	
	

	
	


З 965.0/6
К64
Коновалова, Вера Сергеевна. 

Измерение параметров локального сигнала методом дискретного вейвлет-преобразования в режиме реального времени [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / В. С. Коновалова ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В.В. Алексеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 18 с. : ил. 
З 965.0/6(Д)
К64
Коновалова, Вера Сергеевна. 

Измерение параметров локального сигнала методом ДВП в режиме реального времени [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / В. С. Коновалова ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В.В. Алексеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 139 с. : ил. 

З 965
К66
Кораблев, Юрий Анатольевич. 

Системы управления с нечеткой логикой [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. А. Кораблев, Е. О. Тельпт, М. Ю. Шестопалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

	
	


З 973.23
К89
Кузнецов, Сергей Викторович. 

Компьютерные технологии в телекоммуникационных системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. В. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 973.23
М48
Мельников, Владимир Павлович. 

Информационная безопасность и защита информации [Текст] : учеб. пособие для вузов по специальности "Информац. системы и технологии" / В. П. Мельников, С. А. Клейменов, А. М. Петраков ; под ред. С. А. Клейменова. - 6-е изд., стер. - М. : Академия, 2012. - 330, [1] с. : табл. - (Высшее профессиональное образование. Информатика и вычислительная техника) (Учебное пособие). 

З 973.23
М54
Методы обработки и распознавания изображений лиц в задачах биометрии [Текст] : [монография] / Г. А. Кухарев, Е. И. Каменская, Ю. Н. Матвеев, Н. Л. Щеголева ; [под ред. М. В. Хитрова]. - СПб. : Изд-во Политехника, 2013. - 387, [1] с.: рис., табл. 

З 965
М74
Моделирование систем управления [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Ю. В. Постников, Д. Н. Туркин]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 4/6
М79
Морева, Светлана Леонидовна. 

Синтез распределенных систем управления температурными полями в активной зоне атомных реакторов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / С. Л. Морева ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. И. М. Першин] ; [ФГБОУ ВПО "Национальный минерально-сырьевой университет Горный"]. - 2013. - 19 с. : рис.

З 4/6(Д)
М79
Морева, Светлана Леонидовна. 

Синтез распределенных систем управления температурными полями в активной зоне атомных реакторов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / С. Л. Морева ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. И. М. Першин ; ФГБОУ ВПО "Национальный минерально-сырьевой университет "Горный". - 2013. - 184 с. : рис. 

З 973.26
О-43
Однокристальная микроЭВМ семейства MCS51 [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания к лаб. работам по дисциплине "Цифровые и микропроцессорные устройства." / [А. К. Артемьев, А. В. Матвеев, И. С. Минченко, Ю. В. Сентябрев] ; Санкт-петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 973-018
О-64
Организация процессов в операционной системе LINUX [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [А. Б Верховинский, С. В. Иванов, Г. В. Разумовский, В. С. Фомичев] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 973-04
О-75
Основы построения человеко-машинного интерфейса SCADA-систем [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания к лаб. работам по дисциплине "Компьютерные технологии управления в техн. системах" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: А. В. Никоза [и др.]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 988
О-75
Основы сетевых технологий [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [А. В. Горячев, И. Е. Новакова, А. В. Нисковский, С. В. Полехин] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
З 973-018
П21
Пахомов, Борис Исакович. 

C/C++ и MS Visual C++ 2010 для начинающих [Текст] / Б. И. Пахомов. - СПб. : БХВ-Петербург, 2011. - 722 с. : ил. 

З 965
П44
Подкопаев, Борис Павлович. 

Алгебраическая теория функционального диагностирования динамических систем [Текст] : [монография] / Б. П. Подкопаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ (ЛЭТИ), 2013 - .

Ч. 2 : Системные алгебры, алгебраическая модель функционального диагностирования, реализация модели функционального диагностирования. - 131 с. : рис., табл. 

З 965
П90
Путов, Виктор Владимирович. 

Прямые и непрямые беспоисковые адаптивные системы управления нелинейными динамическими объектами с функционально-параметрической неопределенностью [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Путов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 986
С56
Советов, Борис Яковлевич. 

Адаптивные автоматизированные системы управления производством [Текст] : [монография] / Б. Я. Советов, В. В. Цехановский, В. Д. Чертовский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 184, [1] с.: рис., табл. 

З 81
С56
Советов, Борис Яковлевич. 

Интеллектуальные системы и технологии [Текст] : учеб. для вузов по направлению подгот. 230400 "Информационные системы и технологии" / Б. Я. Советов, В. В. Цехановский, В. Д. Чертовской. - М. : Академия, 2013. - 317, [1] с. : ил., табл. - (Высшее профессиональное образование. Информатика и вычислительная техника) (Бакалавриат) (Учебник).
З 965
С56
Советов, Борис Яковлевич. 

Моделирование систем. Практикум [Текст] : учеб. пособие для бакалавров вузов по направлениям "Информатика и вычисл. техника" и "Информац. системы" / Б. Я. Советов, С. А. Яковлев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет. - 4-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2013. - 294, [1] с. - (Министерство образования и науки РФ рекомендует) (Бакалавр. Базовый курс). 

З 973.23
Т92
Тхуреин Киав Лин 

Использование технологий баз данных для системной интеграции гетерогенных комплексов научных вычислений [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.15 / Тхуреин Киав Лин ; [д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Богданов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - 2012. - 18 с. 

З 973.23(Д)
Т92
Тхуреин Киав Лин 

Использование технологий баз данных для системной интеграции гетерогенных комплексов научных вычислений [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.15 / Тхуреин Киав Лин ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Богданов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2012. - 142 с. : рис. 

З 95
Ш37
Шевченко, Майя Евгеньевна. 

Алгоритмы совместного обнаружения и пеленгования на основе методов сигнальных подпространств [Текст] : [монография] / М. Е. Шевченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 159 с. : рис., табл.

З 986
Ш69
Шишмарев, Владимир Юрьевич. 

Диагностика и надежность автоматизированных систем [Текст] : учеб. пособие для учреждений высш. проф. образования по направлению подгот. 220700 "Автоматизация технол. процессов и производств" / В. Ю. Шишмарев. - М. : Академия, 2013. - 351, [1] с. : табл. - (Высшее профессиональное образование. Автоматизация и управление) (Бакалавриат) (Учебник). 

МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЕ

К 1/3
К89
Кузнецов, Владимир Владимирович. 

Материаловедение. Железоуглеродистые сплавы. Строение. Структура. Свойства [Текст] : учеб. пособие / В. В. Кузнецов, Э. Р. Рубцов, Н. П. Шкуряков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 79, [1] с. : рис., табл.
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ

К 9
Щ56
Щепетов, Александр Григорьевич. 

Основы проектирования приборов и систем [Текст] : учеб. для вузов по направлению подгот. 200100 "Приборостроение" / А. Г. Щепетов. - М. : Академия, 2011. - 366, [1] с. : ил., табл. - (Высшее профессиональное образование. Приборостроение) (Бакалавриат) (Учебник). 
ТРАНСПОРТ

О 46(Д)
Н37
Нгуен Минь Дык 

Комплекс технических средств информационной поддержки принятия решений по оперативному управлению объектами судовой электроэнергетики [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Минь Дык ; науч. рук., канд. техн. наук, доц. А. А. Леута ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 153 с. : рис.
О 46
Н37
Нгуен Минь Дык 

Комплекс технических средств информационной поддержки принятия решений по оперативному управлению объектами судовой электроэнергетики [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Минь Дык ; [науч. рук. канд. техн. наук, доц. А. А. Леута] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 16 с. : рис. 

О 4
С40
Системы управления гребными электрическими установками [Текст] : метод. указания к курсовой работе / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет ; [сост.: В. Ю. Воскобович]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 48 с. : рис.
О 46
С58
Создание отечественного судового электрооборудования [Текст] / В. С. Жемойдо, А. Н. Князев, Л. Н. Токарев, Д. А. Хайров. - СПб. : Сев.Звезда, 2013. - 173 с. : рис., табл., [2] вкл. л. 
О 46
Т51
Токарев, Лев Николаевич. 

Главный инженер. События, размышления, эмоции [Текст] / Л. Н. Токарев. - СПб. : Сев.Звезда, 2013. - 238, [1] с. : [7] вкл. л., ил., табл.

О 4
Х12
Ха Мань Тханг 

Модели и алгоритмы координированного управления морскими подвижными объектами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.01 / Мань Тханг Ха ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Ю. А. Лукомский] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис., табл. 

О 4(Д)
Х12
Ха Мань Тханг 

Модели и алгоритмы координированного управления морскими подвижными объектами [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.01 / Мань Тханг Ха ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Ю. А. Лукомский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 125 с. : рис.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
Е
Б 7
Бегун, Петр Иосифович. 

Компьютерное моделирование в биомеханике [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / П. И. Бегун, П. Н. Афонин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
Р
М26
Марков, Максим Владимирович. 

Исследование и разработка системы автоматизированного проектирования биомеханических объектов "кость-эндопротез" [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / М. В. Марков ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. Д. Дмитревич] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис. 

Р(Д)
М26
Марков, Максим Владимирович. 

Исследование и разработка системы автоматизированного проектирования биомеханических объектов "кость-эндопротез" [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / М. В. Марков ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. Д. Дмитревич ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 153 с. : рис. 

Р
Н 34
"Наука и общество. Физиология и медицина ХXI века", науч. форум (2011 ; СПб.). 
Санкт-Петербургский научный форум "Наука и общество. Физиология и медицина XXI века" [Текст] : VI Петерб. встреча лауреатов Нобелевской премии, 19-23 сент., 2011, СПб., Россия : тез. секцион. и стендовых докл. . - СПб. : Изд-во Политехн. ун-та, 2011. - 163 с. 

Р
Н50
Немирко, Анатолий Павлович. 

Математические методы анализа биомедицинских данных [Текст] : монография / А. П. Немирко, Л. А. Манило, А. Н. Калиниченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.:Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013.- 73, [1] с. 

Р
П57
Попечителев, Евгений Парфирович. 

Биотехнические системы в офтальмологических исследованиях [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. П. Попечителев, З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

Р-5
С79
Степанова, Оксана Сергеевна. 

Разработка и исследование биспектрального метода контроля процесса гемодиализа [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / О. С. Степанова ; [науч. рук. д-р техн. наук, доц. А. М. Василевский] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2013. - 18 с. : рис.  

Р-5(Д)
С79
Степанова, Оксана Сергеевна. 

Разработка и исследование биспектрального метода контроля процесса гемодиализа [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / О. С. Степанова ; науч. рук. проф., д-р техн. наук А. М. Василевский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 134, [3] с. : рис., табл. 
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ
Т 3(2)722
Т98
Тюшкевич, Степан Андреевич. 

Борьба за огонь [Текст] / С. А. Тюшкевич. - М. : Проспект, 2010. - 304 с. 
ЭКОНОМИКА 
У 9(2)26я7
А91
Астреина, Людмила Александровна. 

Финансовый менеджмент [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Л. А. Астреина, А. В. Звонцов, Н. И. Олехова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги.
У 9(2)29я7
В19
Васильев, Александр Викторович. 

Организация производства и управление предприятием [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Васильев, Д. П. Гасюк, В. Б. Яковлев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

У 9(2)21я7
В52
Вирьянский, Залман Яковлевич. 

Методы принятия управленческих решений [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / З. Я. Вирьянский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

У 5
Д13
Давыденко, Елизавета Васильевна. 

Прямое иностранное инвестирование и формирование российской инновационной системы [Текст] : [монография] / Е. В. Давыденко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ (ЛЭТИ), 2013. - 192 с.: табл.

У 9(2)21я7
Д73
Дрещинский, Владимир Александрович. 

Теория менеджмента [Текст] : учеб. пособие / В. А. Дрещинский, В. М. Исаева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 135, [1] с.: табл. 

У 5
Е22
ЕврАзЭС и ЕС: тенденции взаимодействия в условиях глобализации [Текст] : экон.-прав. и валютно-финанс. аспекты : [монография] / [С. Н. Белоусов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 199 с.: табл. 
У 9(2)32
Е32
Едемский, Алексей Александрович. 

Совершенствование подходов к определению выкупной цены изымаемых для строительных целей земельных участков [Текст] : [монография] / А. А. Едемский, Н. В. Лашманова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ (ЛЭТИ), 2013. - 117, [1] с.: табл.
У 9(2)29я7
К89
Кузнецов, Владимир Владимирович. 

Моделирование и анализ процессов управления [Текст] : учеб. пособие / В. В. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 123 с.: рис., табл. 

У 9(2)я7
К93
Курошева, Галина Михайловна. 

Теория и практика оценочной деятельности [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Г. М. Курошева, М. В. Чигирь ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

У 010я7
М26
Маркетинг [Текст] : метод. указания / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Г. В. Ефремова, С. В. Салкуцан, А. И. Яковлев]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 69, [2] с.: табл. 

З 973.23
Н34
"Наука и общество. Новые технологии для новой экономики России", науч. форум (8 ; 2013 ; СПб.). 
Санкт-Петербургский научный форум "Наука и общество. Новые технологии для новой экономики России" [Текст] : VIII Петерб. встреча лауреатов Нобелевской премии, 30 сент.-4 окт. 2013, СПб., Россия : тез. секцион. докл. - СПб. : Изд-во Политехн. ун-та, 2013. - 189, [1] с.: рис., табл. 

У 01я7
У67
Управленческая экономика [Текст] : метод. указания к практ. занятиям / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост. Т.Д. Маслова]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 27, [1] с. 

	
	


ПРАВО
Х 620
П68

Правоведение. Конституционное право [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: И. В. Узлова ; под ред. В. В. Калашникова]. - 2-е изд., доп. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 143.21
А35
Азарова, Людмила Всеволодовна. 

Международные бизнес-коммуникации [Текст] = International business communications : учеб. пособие / Л. В. Азарова, К. А. Иванова, Л. В. Шарахина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Уьянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 77 с.: табл. 

Ш 143.21
А51
Алонцева, Наталья Владимировна. 

Английский язык для направления "Менеджмент" [Текст] = English for managers : учеб. для вузов по экон. направлениям / Н. В. Алонцева, Ю. А. Ермошин. - 2-е изд., стер. - М. : Академия, 2013. - 269, [3] с. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Экономика и управление) (Бакалавриат) (Учебник). 

Ш 1
А52
Алтухова, Екатерина Евгеньевна. 

Основные направления современного языкознания [Текст] : учеб. пособие / Е. Е. Алтухова, Ю. В. Перлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 47, [1] с. 

Ш 143.21
Г46
Гигаури, Нина Константиновна. 

Сборник текстов на английском языке для перевода документов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. К. Гигаури ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

Ш 143.21
Д79
Дубровин, Марк Исаакович. 

Русско-английский словарь [Текст]. Англо-русский словарь : около 100 000 слов, словосочетаний, выражений и значений / М. И. Дубровин. - М. : АСТ : Астрель, 2011. - 672 с. : ил. ; 576 с. : ил. - Загл. обл. : Russian-English dictionary. - Загл. обл. : English-Russian dictionary. - Книга-перевертыш. Разд. пагинация. 
Ш 143.24
К29
Катаева, Алмазия Гаррафовна. 

Немецкий язык для гуманитарных вузов [Текст] : учеб. для бакалавров : учеб. для гуманитар. вузов и фак. / А. Г. Катаева, С. Д. Катаев, В.А. Гандельман ; Российский государственный гуманитарный университет. - 3-е изд. - М. : Юрайт, 2014. - 318 с. : табл. + 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - (Бакалавр. Базовый курс) (МО рекомендует). Кн. доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru .
 Ш 143.21
К89
Кузьменкова, Юлия Борисовна. 

Английский язык [Текст] : учеб. для бакалавров : учеб. для вузов по гуманитар. направлениям и специальностям / Ю. Б. Кузьменкова ; Высшая школа экономики, Национальный исследовательский университет. - М. : Юрайт, 2013. - 441 с. : рис., табл. + 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - (Учебники НИУ ВШЭ) (Бакалавр) (Учебно-методическое объединение рекомендует). 

Ш 143.21
К93
Курашвили, Екатерина Ивановна. 

Английский язык для технических вузов [Текст] : учеб. пособие для вузов направления подгот. 140300 "Ядерные физика и технологии" / Е. И. Курашвили. - СПб. : БХВ-Петербург, 2012. - 399, [1] с. : рис., табл. - (Учебная литература для вузов). 
Ш 147.11
Л36
Левина, Марина Сергеевна. 

Французский язык [Текст] : учеб. для бакалавров : учеб. для вузов / М. С. Левина, О.Б. Самсонова, В.В. Хараузова ; Высшая школа экономики, Национальный исследовательский университет. - М. : Юрайт, 2013. - 614 с. : рис., табл. - (Учебники НИУ ВШЭ) (Бакалавр) (Министерство образования и науки РФ рекомендует). 

Ш 1
П60
Порядок оформления курсовых и дипломных работ по направлению "Лингвистика" [Текст] : метод. указания / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В. И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Е. С. Тихонова, Т. В. Шульженко]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 23 с. 

Ш 143.21
Р18
Райчук, Юлия Александровна. 

Insights into business [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. А. Райчук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

Ш 143.21
С56
Современный англо-русский политехнический словарь [Текст] = Modern english-russian polytechnical dictionary : 125 000 слов / [сост. В. В. Бутник]. - М. : Вече, 2012. - 512 с. 
Ш 143.21
Ш95
Шульженко, Татьяна Владимировна. 

Communication [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Т. В. Шульженко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги
ФИЛОСОФИЯ
Ю 2
Л83
Луговая, Ольга Анатольевна. 

Философия физики: концептуальные основания [Текст] : монография / О. А. Луговая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 119 с. 

Ю 1я7
Ф56
Философия [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: В. А. Гречанова [и др.]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
Ю 2
Ф56
Философия науки. Методология и логика научных исследований [Текст]: учеб. пособие / [В. А. Гречанова [и др.] ; под ред. д-ра филос. наук, проф. А. Ф. Иванова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 79, [1] с. 
ПСИХОЛОГИЯ

Ю 9я7
М43
Межличностная коммуникация [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания к курсовой работе методические указания / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Н. В. Казаринова, А. Ю. Колянов]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
Ю 9я7
П86
Психология массовых коммуникаций [Электронный ресурс] : электрон. метод. указания к курсовой работе / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Е. В. Строгецкая]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II ; 166 МГц и выше ; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги.
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