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ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 33
А64
Анализ технологических режимов ионно-плазменного распыления в технологии устройств электроники и радиофотоники [Текст] : учеб. пособие / [А. А. Семенов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 35 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

В 33
А64
Анализ технологических режимов ионно-плазменного распыления в технологии устройств электроники и радиофотоники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Семенов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
В 2
Г94
Гупалов, Валерий Иванович. 

Исследование стабилизированных платформ [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. И. Гупалов, Д. Ю. Ларионов, А. Н. Ткаченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 44 с. : рис., табл. 

В 2
Г94
Гупалов, Валерий Иванович. 

Исследование стабилизированных платформ [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. И. Гупалов, Д. Ю. Ларионов, А. Н. Ткаченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
В 2
И88
Исследование колебательных процессов в гироскопических системах [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. М. Боронахин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 45 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

В 2
И88
Исследование колебательных процессов в гироскопических системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. М. Боронахин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
В 33
П31
Печенков, Андрей Юрьевич. 

Решение задач электростатического поля и магнитного поля постоянного тока [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Ю. Печенков, С. А. Галунин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 23 с. : рис., табл.

В 37
Ф50
Физика конденсированного состояния [Текст] : учеб.-метод. пособие / [В. П. Афанасьев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 94 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
В 34
P58
Photonics [Текст]. - New Jersey : Wiley & Sons, Inc., 2015 - . - (A wiley-science wise co-publication).

Vol. IV : Biomedical Photonics, Spectroscopy, and Microscopy. - xiv,561 p. : [11] il. 
Перевод заглавия: Фотоника. т. 4. Биомедицинская фотоника, спектроскопия и микроскопия. 
ХИМИЯ

Г 5
А57
Альмяшев, Вячеслав Исхакович. 

Диаграммы состояния - научная основа физико-химического конструирования новых материалов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. И. Альмяшев, С. А. Кириллова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 2(Д)
М19
Малина, Анна Сергеевна. 

Математическое и программное обеспечение схемотехнического проектирования на основе блочно-иерархического макромоделирования [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. С. Малина ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Р. И. Сольницев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 152 с. - На правах рукописи.
Ж 2(Д)
М19
Малина, Анна Сергеевна. 

Математическое и программное обеспечение схемотехнического проектирования на основе блочно-иерархического макромоделирования [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. С. Малина ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Р. И. Сольницев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows Xp, Windows 7, Windows 10 ; Adobe Reader 9.0 ; Adobe Reader 10.0 ; Adobe Reader 11.0. 
Ж 2
М19
Малина, Анна Сергеевна. 

Математическое и программное обеспечение схемотехнического проектирования на основе блочно-иерархического макромоделирования [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. С. Малина ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Р. И. Сольницев] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.


Ж 2
М19
Малина, Анна Сергеевна. 

Математическое и программное обеспечение схемотехнического проектирования на основе блочно-иерархического макромоделирования [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.12 / А. С. Малина ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Р. И. Сольницев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows XP ; Windows 7 ; Windows 10 ; Adobe Reader 9.0 ; Adobe Reader 10.0 ; Adobe Reader 11.0 ; 479 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
Ж.с
С60
Соловьев, Виктор Петрович. 

Организация эксперимента [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению "Металлургия" / В. П. Соловьев, Е. М. Богатов. - Старый Оскол : ТНТ, 2016. - 255 с. : рис., табл. - (Тонкие наукоемкие технологии). 
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ

З 26
С78
Статические преобразователи частоты для электротехнологий [Текст] : [монография] / [В. В. Ишин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 134 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 844.1
З-26
Замешаева, Евгения Юрьевна. 

Разработка конструкции функционального узла РЭС [Текст] : учеб.-метод. пособие / Е. Ю. Замешаева, В. Ю. Суходольский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 54, [1] с. : рис., табл. 

З 844.1
З-26
Замешаева, Евгения Юрьевна. 

Разработка конструкции функционального узла РЭС [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Е. Ю. Замешаева, В. Ю. Суходольский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 852
К64
Кондрашов, Александр Викторович. 

Транзисторные структуры в электронике и наноэлектронике [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Кондрашов, Н. И. Михайлов, В. В. Перепеловский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 62 с. : рис., табл. 

З 852
К64
Кондрашов, Александр Викторович. 

Транзисторные структуры в электронике и наноэлектронике [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. В. Кондрашов, Н. И. Михайлов, В. В. Перепеловский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 95
К95
Кутузов, Владимир Михайлович. 

Морская радиолокация [Электронный ресурс] : конспект лекций : электрон. учеб. пособие / В. М. Кутузов, А. А. Коновалов, В. Н. Михайлов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 841
М34
Математическое и физическое моделирование узлов и каналов радиотехнических и инфокоммуникационных систем [Текст] : [монография] / [М. И. Богачев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 167 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

З 844.1
П84
Процессы микро- и нанотехнологий в производстве устройств электроники и радиофотоники [Текст] : учеб. пособие / [П. Ю. Белинский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 58 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

З 844.1
П84
Процессы микро- и нанотехнологий в производстве устройств электроники и радиофотоники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / П. Ю. Белявский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 841
Р15
Радиотехнические цепи и сигналы [Текст] : лаб. практикум / [Ю. Г. Антонов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 166, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 841
Р15
Радиотехнические цепи и сигналы [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / Ю. Г. Антонов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 843.3
S37
Schroder, Dieter K. 

Semiconductor Material and Device Characterization [Текст] / D. K. Schroder. - 3th ed. - [S. l.] : Wiley & Sons, Inc., 2006. - xv, 779, [1] p. : il. – References.
Перевод заглавия: Характеристики полупроводниковых материалов и устройств. 

	
	

	
	


	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 965
А22
Автоматизация испытаний приборов систем управления [Текст] : учеб.-метод. пособие / [Р. И. Сольницев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 39 с. : табл., рис. 

З 965
А22
Автоматизация испытаний приборов систем управления [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Р. И. Сольницев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 965
А86
Артемьев, Александр Кимович. 

Основы автоматики [Текст] : учеб. пособие / А. К. Артемьев, А. В. Матвеев, И. С. Минченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 48 с. : рис. 
З 965
А86
Артемьев, Александр Кимович. 

Основы автоматики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. К. Артемьев, А. В. Матвеев, И. С. Минченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 973.23
Б40
Безопасность при использовании вычислительной техники [Текст] : учеб. пособие / [В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 47, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. 
З 973.23
Б40
Безопасность при использовании вычислительной техники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 965-04
В12
Ваганов, Михаил Александрович. 

Электрические машины систем автоматики [Текст] : учеб. пособие / М. А. Ваганов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 93 с. : рис.
З 973.23
В58
Власенко, Сергей Владимирович. 

Система CLIPS и ее практическое использование при разработке экспертных систем [Текст] : учеб. пособие / С. В. Власенко, В. В. Левоцкий ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 65 с. : рис., табл. 
З 973.23
В58
Власенко, Сергей Владимирович. 

Система CLIPS и ее практическое использование при разработке экспертных систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. А. Обухова, В. В. Левоцкий ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 973.23
Ж28
Жандаров, Владимир Владимирович. 

Построение мультиагентных систем в среде JADE [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Жандаров, М. Г. Пантелеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 35 с. : рис., табл.
З 973.23
Ж 28
Жандаров, Владимир Владимирович. 

Построение мультиагентных систем в среде JADE [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Жандаров, М. Г. Пантелеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 973.23
И73
"Интеллектуальные системы (INTELS'2018)", междунар. симпозиум (13 ; 2018 ; СПб.). 
Проект организации XIII международного симпозиума " Интеллектуальные системы" за 2018 год [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : по науч. проекту №18-08-20119 : ГРКФ/ВТ-79 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В. И. Ульянова (Ленина) ; рук.: д-р техн. наук, проф. М. С. Куприянов ; [исполн.: д-р техн. наук, проф. Ю. А. Шичкина [и др.] . - СПб. : [б. и.], 2018. - 24 с. : табл., фот. - №  ГР АААА18-118102390061. - Инв.№ АААА-Б18-218112390026-7.
З 973.23
И74
Информационные технологии [Текст] : лаб. практикум / [А. С. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 93, [1] с. : табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

З 973.23
И74
Информационные технологии [Электронный ресурс] : лаб. практикум / [А. С. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 973.23
К57
Когнитивные информационные системы мониторинга [Текст] : [монография] / [А. В. Васильев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ", ФГБУ Национальный медицинский исследовательский центр им. В. А. Алмазова. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 200, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

З 968
М74
Модернизация телеметрических комплексов гидролаборатории [Текст] : отчет о сост. ч. опыт.- конструкт. работы (заключ.) : федерал. космич. программа России на 2016-2025 годы : договор № 47702388027160000610/144 от 15 февр. 2018 г. : БТС-36 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Шаповалов ; [исполн.: канд. техн. наук Е. А. Семенова [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2018. - 15 с. -  № ГР АААА-А18-118042090084-1. - Инв.№ АААА-Б18-218101290012-5. 
З 973.23
Н63
Никоза, Александр Владимирович. 

Основы работы и программирования в среде MATLAB [Текст] : учеб. пособие / А. В. Никоза, Е. С. Филатова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 107, [1] с. : рис., табл.
З 973.23
Н63
Никоза, Александр Владимирович. 

Основы работы и программирования в среде MATLAB [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Никоза, Е. С. Филатова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 973.23
О-26
Обухова, Наталия Александровна. 

Видеоаналитика и интеллектуальный анализ данных в прикладных телевизионных системах [Текст] : учеб. пособие / Н. А. Обухова, А. А. Мотыко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 75 с. : рис., табл. 
З 973.23
О-26
Обухова, Наталия Александровна. 

Видеоаналитика и интеллектуальный анализ данных в прикладных телевизионных системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. А. Обухова, А. А. Мотыко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 973-018
О-75
Основы программирования на С++ [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. И. Куракина, Е. С. Сулоева, Ф. Я. Беляев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 39 с. : рис., табл. 
З 973-018
П69
Практикум по процедурному программированию на языке C++ [Текст] : учеб. пособие / [С. А. Ивановский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 55, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 965
П79
Проектная оценка надёжности и расчёт состава комплекта ЗИП системы управления ЯЭУ КМ-1 [Текст] : отчет о НИР (заключит.) : 18-1/АПУ-114 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. М. Ю. Шестопалов ; [исполн.: канд. техн. наук, доц. Д. И. Каплун [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2018. - 186 с. : рис., табл. - № ГР АААА-А18-118020890070-4. - Инв.№ АААА-Б18-218112390033-5.

З 973-018
Ш37
Шевченко, Алексей Владимирович. 

Программирование и основы алгоритмизации [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Шевченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
	
	


МЕДИЦИНА

Р-5
К66
Кореневский, Николай Алексеевич. 

Приборы, аппараты, системы и комплексы медицинского назначения. Средства регистрации неэлектрических характеристик биообъектов [Текст] : учеб. по направлению подгот. "Фотоника, приборостроение, опт. и биотехн. системы и технологии", "Биотехн. системы и технологии" / Н. А. Кореневский, З. М. Юлдашев. - Старый Оскол : ТНТ, 2019. - 266 с. - (Тонкие наукоемкие технологии). 

Р-5
К66
Кореневский, Николай Алексеевич. 

Приборы, аппараты, системы и комплексы медицинского назначения. Техническое обеспечение здравоохранения, электрофизиологическая техника [Текст] : учеб. по направлению подгот. "Фотоника, приборостроение, опт. и биотехн. системы и технологии", "Биотехн. системы и технологии" / Н. А. Кореневский, З. М. Юлдашев. - Старый Оскол : ТНТ, 2019. - 265 с. : рис., табл. - (Тонкие наукоемкие технологии). 
Р-5
С30
Семенова, Евгения Анатольевна. 

Цифровые терминалы медицинских информационных систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. А. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
Р
С50
Смирнова, Людмила Михайловна. 

Системы и технологии оценки эффективности протезирования и ортезирования нижних конечностей [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Л. М. Смирнова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
ЭКОНОМИКА
У 9(2)29
Л32
Лашманова, Наталья Викторовна. 

Стратегическое управление инновационным развитием предприятий высокотехнологичных отраслей экономики [Текст] : [монография] / Н. В. Лашманова, Е. С. Федорова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 149 с. : рис., табл. 
У 9(2)29
С56
Современный антикризисный менеджмент: проблемы и решения [Текст] : [монография] / [В. А. Дрещинский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 228 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
У 9(2)я7
Я47
Яковлев, Александр Иванович. 

Основы бизнеса [Текст] : учеб. пособие / А. И. Яковлев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 63 с. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
У 9(2)я7
Я47
Яковлев, Александр Иванович. 

Основы бизнеса [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. И. Яковлев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
ПОЛИТОЛОГИЯ

Ф 01
К52
Клюев, Юрий Владимирович. 

Политический массмедиадискурс в демократическом развитии социума [Текст] : [монография] / Ю. В. Клюев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 245 с. 

Ф 3(2)4
М60
Милецкий, Владимир Петрович. 

Политико-социологическое измерение социодинамики политических коммуникаций в современной России [Текст] : [монография] / В. П. Милецкий, Н. П. Пименов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 139 с. 
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА
Ч 215
Д73
Дрещинский, Владимир Александрович. 
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