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ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Б 1
К94
Кустов, Тарас Владимирович. 

Методы и приборы контроля окружающей среды [Текст] : учеб. пособие / Т. В. Кустов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 82 с. : табл. 
Ж.н6
М18
Маленков, Алексей Федорович. 

Защита предприятий, учреждений, организаций и населения при наводнении [Текст] : учеб. пособие для районных подсистем, объектовых звеньев РСЧС и начальников гражд. обороны объектов / А. Ф. Маленков. - СПб. : Петроградский и К°, 2000. - 87 с.: рис., табл.

Б 1
О-93
Охрана окружающей среды, природопользование и обеспечение экологической безопасности в Санкт-Петербурге в 2016 году [Текст] : [сб. ст.] / [Д. Т. Аземов [и др.] ; Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности . - СПб. : [б. и.], 2017. - 469 с. : табл., фот. цв. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
МАТЕМАТИКА

В 19
Б91
Бурова, Ирина Герасимовна. 

Сплайн-всплески и их реализация [Текст] / И. Г. Бурова, Ю. К. Демьянович, Т. О. Евдокимова; Санкт-Петербургский государственный университет. - СПб. : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2017. - 413 с. 
В 19
В19
Васильев, Константин Константинович. 

Представление и обработка спутниковых многозональных изображений [Текст] / К. К. Васильев, В. Е. Дементьев ; Ульяновский государственный технический университет. - Ульяновск : УлГТУ, 2017. - 251 с.: рис., табл. 

В 19
В19
Васильев, Константин Константинович. 

Статистический анализ последовательностей изображений [Текст] / К. К. Васильев, В. Р. Крашенинников. - М.  Радиотехника, 2017. - 246 с.: рис., табл. 
В 19
К82
Кривулин, Николай Кимович. 

Методы идемпотентной алгебры в задачах моделирования и анализа сложных систем [Текст] / Н. К. Кривулин; Санкт-Петербургский государственный университет. Математико-механический факультет. - СПб. : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2009. - 241 с.: рис.
В 18
К95
Кутузов, Олег Иванович. 

Моделирование систем. Методы и модели ускоренной имитации в задачах телекоммуникационных и транспортных сетей [Текст] : учеб. пособие / О. И. Кутузов. - СПб. : Лань, 2018. - 128 с.: рис., табл. - (Бакалавриат и магистратура).

ФИЗИКА. МЕХАНИКА

В 34
В19 
Василевский, Александр Михайлович. 

Основы информационной оптики [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. М. Василевский, Г. А. Коноплев, О. С. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 61 с. : рис., табл. 
В 37
Д38
Детонационные наноалмазы. Технология, структура, свойства и применение [Текст] / под ред.: А. Я. Вуля, О. А. Шендеровой. - СПб. : Изд-во ФТИ им. А.Ф.Иоффе, 2016. - 381 с.

В 33
Л22
Лановенко, Елена Викторовна. 

Сборник задач и практикум по теории электромагнитного поля. Статические и стационарные поля [Текст] : учеб. пособие / Е. В. Лановенко, М. С. Портной, В. В. Фролов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 105 с. 
В 253
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 

Лабораторные работы по курсу «Гидрогазодинамика» [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. Л. Шейнман, С. В. Голядкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 50 с. : рис., табл.

БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

Е
К63
Комов, Вадим Петрович. 

Биохимия [Текст] : учеб. для вузов по направлению 655500 Биотехнология / В. П. Комов, В. Н. Шведова. - 2-е изд., испр. - М.: Дрофа, 2006. - 638, [1] с. : рис., табл. - (Высшее образование: Современный учебник). 

Е
К63
Комов, Вадим Петрович. 

Биохимия [Текст] : учеб. для вузов по естественнонауч. и мед. направлениям / В. П. Комов, В. Н. Шведова ; под общ. ред. В. П. Комова. - 4-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2017 - . - (Учебник для академического бакалавриата). – 

Ч.1. - 332, [1] с.: рис., табл. 

ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ

Ж
Н76
Новосибирский государственный технический университет (Новосибирск). 

Сборник научных трудов НГТУ [Текст]. - Новосибирск: Изд-во НГТУ, 1996 - .

№1(87). - 2017. - 116, [1] с.: табл., фот

Ж
Н76
Новосибирский государственный технический университет (Новосибирск). 

Сборник научных трудов НГТУ [Текст]. - Новосибирск: Изд-во НГТУ, 1996.-
№3(89). - 2017. - 141, [1] с.: рис., табл. 
З 2
Н34
Научно-техническая конференция профессорско-преподавательского состава университета (64 ; 2011 ; СПб.). 
64-я научно-техническая конференция профессорско-преподавательского состава университета, 25 января-5 февраля 2011 [Текст]: сб. докл. студентов, аспирантов и молодых ученых / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.:Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2011. - 295 с.: рис., табл. 
	
	

	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ

З 2
А50
Аллаев, Кахрамон Рахимович. 

Малые колебания электрических систем (матричный подход) [Текст] = Small oscillations of electric systems (matrix approach) / К. Р. Аллаев, А. М. Мирзабаев; под ред. проф. В. К. Соколова; Ташкентский государственный технический университет им. Абу Райхана Беруни. - Ташкент: [б. и.], 2011. - 315 с.: рис., табл.
З 2
А50
Аллаев, Кахрамон Рахимович. 

Матричные методы анализа малых колебаний электрических систем [Текст] = Matrix methods analysis small oscillations of electric systems: монография / К. Р. Аллаев, А. М. Мирзабаев ; Ташкентский государственный технический университет им. Абу Райхана Беруни. - Ташкент: [б. и.], 2016. - 431 с.: табл., рис. - Парал. тит. л.: англ.
З 29
Б90
Буканин, Владимир Анатольевич. 

Моделирование индукционных технологий с помощью программ ELTA и 2DELTA [Текст]: монография / В. А. Буканин, А. Иванов, В. Немков. - Saarbrucken: LAP LAMBERT Academic Publ., 2016. - 228 с.: рис., табл.
З 2
Н34
Научно-техническая конференция профессорско-преподавательского состава университета (64 ; 2011 ; СПб.). 
64-я научно-техническая конференция профессорско-преподавательского состава университета, 25 января-5 февраля 2011 [Текст]: сб. докл. студентов, аспирантов и молодых ученых / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2011. - 295 с.: рис., табл. 
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА

В 379
А47
Алексеев, Николай Игоревич. 

Электроника алмаза [Текст] : учеб. пособие / Н. И. Алексеев, В. В. Лучинин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 63 с. : рис.
З 844.1
Б59
Бибило, Петр Николаевич. 

Задачи по проектированию логических схем с использованием языка VHDL [Текст] : учеб. пособие для вузов по специальности "Электронные вычислительные средства" / П. Н. Бибило. - Изд. стер. - М.: ЛКИ, 2015. - 323, [1] с.: рис., табл.
З 81
В19
Васильев, Константин Константинович. 

Оптимальная обработка сигналов в дискретном времени [Текст] : учеб. пособие по УГСН 11.00.00 "Электроника, радиотехника и системы связи" / К. К. Васильев. - М.: Радиотехника, 2016. - 282 с.: рис., табл. - (Учебное пособие для вузов). 

З 852
И20
Иванов, Борис Викторович. 

Исследование полупроводниковых приборов [Текст] : учеб. пособие / Б. В. Иванов, А. Е. Синев, А. Д. Тупицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 81 с. 

З 94я22
Л42
Лейтес, Лев Семенович. 

Телевидение России: знаменательные факты, научно-техническая библиография, биографии известных ученых и специалистов техники телевидения [Текст]: справ. / Л. С. Лейтес. - М. [б. и.], 2017. - 578 с.: портр., рис., табл.
З 844.1
М91
Мурсаев, Александр Хафизович. 

Специализированные вычислительные блоки в системах на кристалле. Проектирование и верификация [Текст]: монография / А. Х. Мурсаев. - Saarbrucken: Palmarium Academic Publ., 2015. - 275 с.: рис., табл.

З 88
П30
Петров, Александр Валерьевич. 

Цифровая связь: лаб. практикум / А. В. Петров, А. Б. Сергиенко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 95 с. : рис., табл. 
З 844я22
П90
Путеводитель по электронным компонентам [Текст] : [справоч. изд.] / [сост. Л. Шапиро]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 305 с.: рис., табл. 
К 130-летию Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета "ЛЭТИ" им. В. И. Ульянова (Ленина)
З 841
С78
Статистическая теория радиотехнических и телекоммуникационных систем [Текст] : учеб. пособие по направлению подгот. 11.00.00 "Электроника, радиотехника и системы связи", по направлению подгот. "Радиотехника" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 

Ч.3 / [О. М. Андреева [и др.]. - 166 с.: рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 841
Э45
Электромагнитная совместимость приборов и систем [Текст] : учеб. пособие / [В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 95 с. : табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 965-04
В12
Ваганов, Михаил Александрович. 

Информационные электрические машины систем автоматики [Текст] : учеб. пособие / М. А. Ваганов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 79 с. : рис. 
З 973.23
И74
"Инфокоммуникационные технологии в цифровом мире", науч.-техн. шк.-семинар (7 ; 2017 ; СПб.). 
Сборник докладов 7-й научно-технической школы-семинара "Инфокоммуникационные технологии в цифровом мире" 29-30 ноября 2017 г. [Текст] : материалы временных коллективов / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ", Российское научно-техническое общество радиотехники, электроники и связи им. А.С. Попова ; [науч. рук. работы В. Н. Малышев]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 91 с.: табл. 
З 973-018
К82
Кригель, Алекс. 

SQL. Библия пользователя [Текст] = SQL. Bible / А. Кригель, Б. Трухнов. - 2-е изд. - М.: ООО "И.Д. Вильямс", 2010. - 744 с.: рис., табл. - Парал. тит. л.: 
англ. 
З 81
М34
Математические основы теории систем [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. С. Вознесенский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 74,[1] с. - Авт. указаны на обороте тит. л.

З 973.23
М74
Моисеев, Виктор Сергеевич. 

Лекции по математическому моделированию в прикладной информатике [Текст]: науч.-учеб. изд. / В. С. Моисеев. - Казань: Ред.- изд. центр "Школа", 2018. - 307 с.: рис. - (Своевременная прикладная математика и информатика). 
З 988
П76
Применение беспроводных технологий для промышленного интернета вещей на опасных производствах [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : ООП-18-01/33/АПУ-116 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"; рук. работы д-р техн. наук М. Ю. Шестопалов ; [отв. исполн.: канд. техн. наук А. А. Воронов [и др.]. - СПб. - 2018 - .

Ч.1. - 295 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А18-118111290080-4. - Инв.№ АААА-Б18-219013090186-0.

З 988
П 76
Применение беспроводных технологий для промышленного интернета вещей на опасных производствах [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : ООП-18-01/33/АПУ-116 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"; рук. работы д-р. техн. наук М. Ю. Шестопалов. - СПб. - 2018 - .

Ч.2. - 296-578 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А18-118111290080-4. - Инв.№ АААА-Б19-219013090186-0.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


З 95
Р17
Разработка комплекса пассивного обнаружения, идентификации и подавления беспилотных летательных аппаратов с целью противодействия террористическим угрозам [Текст]. Обоснование и выбор направления исследований и разработок : отчет о приклад. и эксперимент. НИР (промежуточ.): ФЦП "Исслед. и разраб. по приоритет. направлениям развития науч.-технол. комплекса России на 2014-2020 годы": соглашение о предоставлениии субсидии от 26.09.2017 г. № 14.578.21.0242 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2017. - 330 с. - № ГР АААА-А17-117112150049-2. - Инв.№ АААА-Б19-219013090183-9.
	
	

	
	

	
	

	
	


З 965
Р17
Разработка методики проектирования систем отказоустойчивого управления сложными техническими объектами [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : 18-8/АПУ-115 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук. работы д-р техн. наук М. Ю. Шестопалов ; [отв. исполн.: канд. техн. наук, доц. Ю. А. Кораблев [и др.]. - СПб., 2018. - 80 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А18-118041890059-4. - Инв.№ АААА-Б18-218121890112-4.

З 965
Р76
Васильев, В. Н. 
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