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ЭКОЛОГИЯ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Б 1
П16
Панкратова, Мария Юрьевна. 

Науки о Земле [Текст] : учеб.-метод. пособие / М. Ю. Панкратова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 29 с. : рис., табл. 

МАТЕМАТИКА

В 14
А45
Алгебра и геометрия в примерах и задачах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. - Загл. с контейнера.
             Часть 1/ [Н. А. Бодунов [и др.].  - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 
В 16
С23
Сборник примеров и задач по специальным разделам математического анализа [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
Ч. 1 / [А. Л. Белопольский [и др.]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 

В 18
У84
Уткин, Лев Владимирович. 

Анализ риска и принятие решений при неполной информации [Текст] / Л. В. Уткин. - СПб. : Наука, 2007. - 403, [1] с.: рис.

ФИЗИКА. МЕХАНИКА

В 3
В18
Варнашев, Константин Борисович. 

Квантовая механика и статистическая физика [Текст] : учеб. пособие / К. Б. Варнашев, С. М. Дунаевский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 130 с. : ил. 
В 34
В19
Василевский, Александр Михайлович. 

Optics and optical measurements in solar energy [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. М. Василевский, Г. А. Коноплев, О. С. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 43 p. : рис., табл. - Загл., текст : англ.
Перевод заглавия: Оптика и оптические измерения в солнечной энергетике
	
	

	
	

	
	


БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

Е
Б37
Бегун, Петр Иосифович. 

Исследование потока в кровеносных сосудах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / П. И. Бегун, Е. А. Лебедева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
Е
К21
Карасев, Владимир Александрович. 

Введение в конструирование бионических наносистем [Текст] / В. А. Карасев, В. В. Лучинин. - М. : Физматлит, 2009. - 463 с. : рис., табл.

Е
К72
Костанди, Мохеб. 

Нейропластичность [Текст] / М. Костанди. - М.: Издат. группа "Точка". Альпина Паблишер, 2017. - vii, [1], 56, [1] с.: ил. - (Завтра это будут знать все). 

	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 21
Б20
Балландович, Святослав Владимирович. 

Техническая электродинамика [Текст] : лаб. практикум / С. В. Балландович, С. В. Грачев, Г. А. Костиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 123, [1] с. : рис., табл. 
З 26
К76
Кошелев, Петр Александрович. 

Компьютерно-информационные технологии анализа и синтеза электротехнических комплексов. Импульсные и цифровые системы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / П. А. Кошелев, С. В. Парамонов, К. Ю. Блинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 

З 2
М12
Магический электротехнический [Текст] / редкол.: В. Г. Павловских (пред.) [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2011. - 249 с. : рис., фот., фот. цв. К 125-летию Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета "ЛЭТИ" им. В. И. Ульянова (Ленина)

	
	

	
	


З 2
П26
Первый электротехнический [Текст] / редкол.: В. М. Кутузов (пред.) [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2011. - 483 с. : ил., фот., фот. цв. 
К 125-летию Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета "ЛЭТИ" им. В. И. Ульянова (Ленина)
КИБЕРНЕТИКА

З 81
А51
Алпайдин, Этем. 

Машинное обучение: новый искусственный интеллект [Текст] / Э. Алпайдин. - М.: Издат. группа "Точка". Альпина Паблишер, 2017. - xii, [1], 191 с.: рис. - (Завтра это будут знать все). 

З 816
Д42
Джордан, Джон. 

Роботы [Текст] / Д. Джордан. - М.: Издат. группа "Точка". Альпина Паблишер, 2017. - ix, [1], 250 с.: рис. - (Завтра это будут знать все).
З 81
Ш20
Шанахан, Мюррей. 

Технологическая сингулярность [Текст] / М. Шанахан. - М.: Издат. группа "Точка". Альпина Паблишер, 2017. - xix, [1], 225, [1] с. - (Завтра это будут знать все).

РАДИОЭЛЕКТРОНИКА

З 844.1
А46
Александрова, Ольга Анатольевна. 

Технология материалов микросистемной техники [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. А. Александрова, Е. В. Мараева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 

О 46
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 

Общие принципы построения и функционирования корабельных радиотехнических средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. С. Глазов. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 

З 845
И88
Исследование сверхвысокочастотных явлений в оптоэлектронных кольцевых резонансных системах, использующих ферромагнитные волноведущие структуры, направленное на их приложения в радиофотонике [Текст] : отчет о НИР (заключ., этап 3) / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. Б. Устинов ; исполн.: д-р техн. наук, доц. Б. А. Калиникос. - СПб., 2018. - 55 с. : ил., табл. - № ГР АААА-А16-116052050029. - Инв.№ АААА-Б19-219111490018-3.
З 86
К32
Квантовые и оптико-электронные приборы и системы дистанционного зондирования окружающей среды [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. А. Бузников [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 46 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 844.1
К63
Компьютерные технологии в разработке устройств радиофотоники [Текст] : учеб. пособие / В. В. Витько [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 81 с. : рис., табл.
З 854
Л21
Ламкин, Иван Анатольевич. 

Основы фотоники [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / И. А. Ламкин, С. А. Тарасов, А. Н. Пихтин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 

З 844.1
Л98
Ляхович, Евгений Михайлович. 

Я из времени первых [Текст] / Е. М. Ляхович. - СПб. : Скифия-принт, 2019. - 311 с.: рис., табл. 
З 846
О-66
Орлов, Владимир Викторович. 

Аналоговые устройства РЭС [Текст]: лаб. практикум / В. В. Орлов, И. Г. Сидоренко, А. А. Соловьев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 54, [1] с.: рис., табл. 
З 845
Р24
Распространение электромагнитных волн в направляющих системах [Текст] : учеб.-метод. пособие / [С. П. Зубко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 26 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 849
У82
Устройства приема и обработки сигналов [Электронный ресурс] / электрон. лаб. практикум ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 

АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973-018
В74
Вопросы безопасности программного обеспечения приборов и систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
З 988
В75
Воробьев, Андрей Игоревич. 

Основы технологии интернета вещей [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. И. Воробьев. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
З 988
Г85
Грингард, Сэмюэл. 

Интернет вещей: Будущее уже здесь [Текст] / С. Грингард. - М.: Издат. группа "Точка". Альпина Паблишер, 2017. - xv, [1], 197, [1] с.: ил. - (Завтра это будут знать все).
З 973.23
К64
Кондратьева, Наталья Юрьевна. 

Разработка проекта информационной системы с использованием объектно-ориентированного подхода [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. Ю. Кондратьева, Ю. А. Кораблев, Д. М. Лосева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 

З 973.23(Д)
К72
Костыгов, Дмитрий Вадимович. 

Энергоэффективные вычислительные системы реального времени на кристалле [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.15 / Д. В. Костыгов ; рук. работы Н. В. Колесов ; Государственный научный центр, АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор". - СПб., 2020. - 119 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23
К72
Костыгов, Дмитрий Вадимович. 

Энергоэффективные вычислительные системы реального времени на кристалле [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.15 / Д. В. Костыгов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов. - СПб., 2020. - 15 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23(Д)
К72
Костыгов, Дмитрий Вадимович. 

Энергоэффективные вычислительные системы реального времени на кристалле [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.15 / Д. В. Костыгов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов ; Государственный научный центр Российской Федерации, АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7; Adobe Reader 5.0; 3337 КБ. 

З 973.23
К72
Костыгов, Дмитрий Вадимович. 

Энергоэффективные вычислительные системы реального времени на кристалле [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.15 / Д. В. Костыгов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов ; Государственный научный центр Российской Федерации, АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7; Adobe Reader 5.0; 429 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
К78
Краснов, Сергей Александрович. 

Настройка средств защиты компьютерной информации [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. А. Краснов, А. К. Племянников, Д. А. Решетняк ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 71 с. : рис. 
З 973-018
Р17
Разумовский, Геннадий Васильевич. 

Обработка структур и списков на языке Си [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Г. В. Разумовский, И. А. Хахаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
З 973.23
Т23
Татчина , Яна Александровна. 

Программная экосистема для работы с данными [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Я. А. Татчина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
З 965.0/6
Ц27
Цветков, Эрик Иванович. 

Синтез алгоритмов измерений на основе перебора в информационно-измерительных системах [Текст] : учеб. пособие / Э.И. Цветков, Е. С. Сулоева, Н. В. Романцова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 54, [1] с. : рис. 
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ

К 4
Т61
Торопов, Юрий Алексеевич. 

Базы и размерные цепи [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. А. Торопов, А. С. Кукаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
ТРАНСПОРТ

О 4
А61
Амбросовский, Виктор Михайлович. 

Управление морскими подвижными объектами [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. М. Амбросовский, Е. Б. Амбросовская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 67, [1] с. : рис., табл. 
О 46
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 

Общие принципы построения и функционирования корабельных радиотехнических средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. С. Глазов. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 

	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
Р-5
А95
Ахутин, Владимир Михайлович. 

Биотехнические системы. Фрагменты теории и практическая реализация [Текст] : сб. избр. тр. основоположника Рос. науч. шк. "Биотехнические системы" / В. М. Ахутин. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2004. - 261 с. : рис., табл. 
СОЦИОЛОГИЯ

С 55
К90
Кумпен, Александр Андреевич. 

Классы постсоветской России. Формирование новой парадигмы классовых отношений [Текст]: научно-популярная литература / А. А. Кумпен, М. Н. Росенко. - СПб. : 7 Студия РИК, 2010. - 125 с.: табл. 
ЭКОНОМИКА

У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 

Управление инфраструктурой организации [Текст] : учеб.-метод. пособие / Ю. И. Михайлов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 35 с. : рис., табл. 
У 9(2)29я7
О-75
Основы управления предприятием [Текст] : учеб. пособие / [А. В. Васильев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 86, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
У 01я7
Э40
Экономическая теория [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. - Загл. с контейнера.

Часть 1: Микроэкономика / [Л. Ю. Баранова [и др.]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 

	
	

	
	

	
	


У 01я7
Э40
Экономическая теория [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги . 

Часть 1: Микроэкономика / [Л. Ю. Баранова [и др.].  - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 

	
	

	
	

	
	


У 01я7
Э40
Экономическая теория [Текст] : учеб.-метод. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 2019. -.

Ч. 2 : Макроэкономика / [Л. Ю. Баранова [и др.]. - 31, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
У 01я7
Э40
Экономическая теория [Текст] : учеб. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 2019. - 

Ч.2 : Макроэкономика / [Л. Ю. Баранова [и др.]. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ВОЕННОЕ ДЕЛО

О 46
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 

Общие принципы построения и функционирования корабельных радиотехнических средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. С. Глазов. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
Ц 5/7я7
У82
Петрович, Чеслав Чеславович. 

Устройство и живучесть подводной лодки [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ч. Ч. Петрович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

З 2
М12
Магический электротехнический [Текст] / редкол.: В. Г. Павловских (пред.) [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2011. - 249 с. : рис., фот., фот. цв. К 125-летию Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета "ЛЭТИ" им. В. И. Ульянова (Ленина).
	
	

	
	


З 2
П26
Первый электротехнический [Текст] / редкол.: В. М. Кутузов (пред.) [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2011. - 483 с. : ил., фот., фот. цв. 
К 125-летию Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета "ЛЭТИ" им. В. И. Ульянова (Ленина).
З 843.3
Т14
Таиров, Юрий Михайлович. 

Долгий путь к ЛЭТИ: (1949-1959) [Текст] / Ю. М. Таиров. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 45, [1] с. : фот., фот. цв.

Ч 48
Э36
Экзамен на стойкость. Вузы Ленинграда в годы Великой Отечественной войны [Текст] / ред.-сост.: М. К. Одинокова. - СПб. : Изд-во Политехн. ун-та, 2012. - 159, [1] с. : фот., фот. цв. - (Вузы Санкт-Петербурга в истории России). 
ЛИТЕРАТУРА. ИССКУССТВО

Ш 5(0)
К88
Кудрявцева, Мария Евгеньевна. 

История мировой литературы [Текст] : учеб.- метод.пособие / М. Е. Кудрявцева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 47 с. 
Щ
К43
Кирьянова, Наталия Владимировна. 

История искусства [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. В. Кирьянова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 72 с. 
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