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ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Б 1
В26
Веженкова, Ирина Владимировна. 
Методические рекомендации по выполнению дополнительного раздела выпускных квалификационных работ "Охрана окружающей среды" [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. В. Веженкова, А. С. Ковалевская, М. И. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
МАТЕМАТИКА
В 14
А45
Алгебра и геометрия в примерах и задачах [Текст] : учеб. пособие : [в 2 ч.] / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020 - 
Часть 1 / [Н. А. Бодунов [и др.]. - 62,[1] с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
В 16
С23
Сборник примеров и задач по специальным разделам математического анализа [Текст] : учеб. пособие : [в 2 ч.] / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020 - 
Ч. 1 / [А. Л. Белопольский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - 78,[1] с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 2
О-75
Основы гироскопической техники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / П. А. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 33
Э45
Электростатика. Постоянный ток [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / [В. М. Вяткин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	


ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 11
И48
Ильченко, Татьяна Владимировна. 
Альбом чертежей для моделирования и создания конструкторской документации [Текст] : учеб.-метод. пособие / Т. В. Ильченко, О. В. Максимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 31, [1] с. : рис., табл. 
Ж 11
И48
Ильченко, Татьяна Владимировна. 
Альбом чертежей для моделирования и создания конструкторской документации [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. В. Ильченко, О. В. Максимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 10
П69
Практикум по метрологии [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. М. Антонюк [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 29
Ч-74
Чмиленко, Федор Викторович. 
Моделирование индукционных технологий [Текст] : учеб.-метод. пособие / Ф. В. Чмиленко, М. Р. Ермекова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 39 с. : рис., табл. 
З 29
Ч-74
Чмиленко, Федор Викторович. 
Моделирование индукционных технологий [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ф. В. Чмиленко, М. Р. Ермекова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
 (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 846
В75
Воронов, Александр Владимирович. 
Схемотехника аналоговых электронных устройств [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / А. В. Воронов, А. А. Воронова, В. Ю. Приходько ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
О 46
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 
Общие принципы построения и функционирования корабельных радиотехнических средств [Текст] : учеб. пособие / Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 95, [1] с. : рис., табл. 
З 84
Г83
Григорьев, Андрей Дмитриевич. 
Моделирование микроволновых устройств с помощью программы Wave [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Д. Григорьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 31 с. : рис., табл.  
З 84
Г83
Григорьев, Андрей Дмитриевич. 
Моделирование микроволновых устройств с помощью программы Wave [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Д. Григорьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 854
Л21
Ламкин, Иван Анатольевич. 
Основы фотоники [Текст] : лаб. практикум / И. А. Ламкин, С. А. Тарасов, А. Н. Пихтин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 57,[2] с. 
З 845
О-93
Оценка коэффициента усиления и коэффициента полезного действия малогабаритных диэлектрических линз [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : контракт по теме от 03.03.2020 : ТОР-175 / ФГАОУВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; отв. исполн.: канд. техн. наук, доц. С. В. Балландович [и др.]. - СПб., 2020. - 23, [1] с. : рис., табл. - № ГР АААА-А20-120081290042-3. - Инв.№ АААА-Б20-220091790047-1.
	
	

	
	


З 849
У82
Устройства приема и обработки сигналов [Текст] : лаб. практикум / [С. Г. Боровиков [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 97 с. : рис. - Авт указаны на обороте тит. л. 
З 844.1
Ш97
Шустов, Михаил Анатольевич. 
Цифровая схемотехника. Основы построения [Текст] / М. А. Шустов. - СПб. : Наука и Tехника, 2018. - 318 с
З 844.1
Ш97
Шустов, Михаил Анатольевич. 
Цифровая схемотехника. Практика применения [Текст] / М. А. Шустов. - СПб. : Наука и Tехника, 2018. - 431 с.: рис. 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 988
Б44
Беляев, Сергей Алексеевич. 
Программирование наборов ответов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. А. Беляев, С. В. Родионов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
Б44
Беляев, Сергей Алексеевич. 
Разработка игр на языке JavaScript [Текст] : учеб. пособие / С. А. Беляев. - Изд. 3-е, стер. - СПб. : Лань, 2020. - 125, [2] с. : рис.
З 973-018
Г93
Губкин, Александр Федорович. 
Введение в операционные системы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Ф. Губкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
Ж28
Жандаров, Владимир Владимирович. 
Построение интеллектуальных агентов в средах Jade и Jadex [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Жандаров, М. Г. Пантелеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
К43
Кирьянчиков, Владимир Андреевич. 
Качество и метрология программного обеспечения. Измерение и расчет характеристик сложности и эффективности программ [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Кирьянчиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 988
К95
Кутузов, Олег Иванович. 
Инфокоммуникационные системы и сети [Текст]: учеб. / О. И. Кутузов, Т. М. Татарникова, В. В. Цехановский. - СПб. : Лань, 2020. - 242 с.: рис., табл. - (Бакалавриат). 
З 988
Р17
Разработка модели канала связи с повышенной помехозащищенностью для системы управления [Текст]: отчет о НИР (заключ.) / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"; науч. рук. М. Ю. Шестопалов; отв. исполн.: Д. И. Каплун [и др.]. - СПб., 2019. - 26 с.: рис. - № ГР АААА-А19-119112190074-0. - Инв.№ АААА-Б20-220032790081-8.
З 973.23
Т23
Татчина , Яна Александровна. 
Программная экосистема для работы с данными [Текст] : учеб.-метод. пособие / Я. А. Татчина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 27 с. 
З 973.23
Ш78
Шолина, Ирина Серафимовна. 
Основы работы с WINDOWSFORMS в среде VISUALSTUDIO 2015 на языке C# [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / И. С. Шолина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ
К 9
Р24
Расчет основных кинематических параметров и проектирование приборных механизмов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. В. Воробьев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
К 4
Т61
Торопов, Юрий Алексеевич. 
Базы и размерные цепи [Текст] : учеб. пособие / Ю. А. Торопов, А. С. Кукаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 58 с. : рис.
ТРАНСПОРТ
О 46
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 
Общие принципы построения и функционирования корабельных радиотехнических средств [Текст] : учеб. пособие / Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 95, [1] с. : рис., табл. 
	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
Р-5
Р17
Разработка аппаратно-программного модуля диагностики уровня сахара в крови без забора крови для последующего использования в персональных медицинских приборах по теме теоретические и экспериментальные исследования поставленных в ПНИ задач : соглашение о предоставлении субсидии №075-15-2019-1444 от 10 июля 2019 г. [Текст] : отчет о НИР (заключ., этап 3) : федерал. целевая программа "Исследования и разработки по приоритет. направлениям развития науч.-технол. Комплекса России на 2014-2020 г." : / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. : д-р техн. наук Б. С. Гуревич ; исполн.: д-р техн наук, проф. В. В. Шаповалов [и др.]. - СПб., 2019. - 232 с. : рис., табл. - № ГР АААА-А17-117121140070-1. - Инв.№ АААА-Б20-220082490022-9.
ЭКОНОМИКА
У 01я7
Э40
Экономическая теория [Текст] : учеб.-метод. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 
Часть 1 : Микроэкономика / [Л. Ю. Баранова [и др.]. - 31,[1] с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
У 010я7
Э40
Экономическая теория [Текст] : учеб. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 
Часть 1 : Микроэкономика / [Л. Ю. Баранова [и др.]. - 73 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ВОЕННОЕ ДЕЛО
О 46
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 
Общие принципы построения и функционирования корабельных радиотехнических средств [Текст] : учеб. пособие / Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 95, [1] с. : рис., табл.
Ц 5/7я7
Г67
Горбов, Сергей Леонидович. 
Организация и методика подготовки личного состава БЧ-7 по специальности [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. Л. Горбов, С. А. Гнипель ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ц 5/7я7
П30
Петрович, Чеслав Чеславович. 
Устройство и живучесть подводной лодки [Текст] : учеб. пособие / Ч. Ч. Петрович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 126 с. : рис. 
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ
Ч 51
В29
Вендик, Андрей Орестович. 
Элективные курсы по физической культуре. Атлетическая подготовка [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. О. Вендик, А. В. Бородин, Л. В. Копысова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 27 с. : рис., табл. 
Ч 51
В29
Вендик, Андрей Орестович. 
Элективные курсы по физической культуре. Атлетическая подготовка [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. О. Вендик, А. В. Бородин, Л. В. Копысова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 141.2
А67
Аникина, Марина Николаевна. 
Лестница [Текст] : учеб. по рус. яз. для начинающих= For english-speaking students / М. Н. Аникина. - 3-е изд., испр. и доп. - М. : Русский язык. Курсы, 2020. - 462, [1] с.: рис., табл. - Парал. загл.: англ.
Ш 141.2
А84
Аросева, Тамара Евгеньевна. 
Научный стиль речи: технический профиль [Текст] : учеб. пособие по рус. яз. для иностр. студентов / Т. Е. Аросева, Л. Г. Рогова, Н. Ф. Сафьянова. - М.  Русский язык. Курсы, 2020. - 311 с.: рис., табл. 
Ш 141.2
Б27
Баско, Нина Васильевна. 
Общаемся на русском в разных ситуациях [Текст] : учеб. пособие по практ. стилистике рус. яз. для иностран. уч-ся / Н. В. Баско. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Русский язык. Курсы, 2018. - 231 с.: рис., табл.
Ш 141.2
Б44
Беляев, Александр Романович. 
Человек-амфибия [Текст] : кн. для чтения с заданиями для изуч. рус. яз. как иностр. / А. Р. Беляев. - 2-е изд., испр. - М.: Русский язык. Курсы, 2019. - 93 с. - (КЛАСС!ное чтение). 
Ш 141.2
Б44
Беляева, Галина Владимировна. 
Пишем правильно: Пособие по письму и письменной речи [Текст] : начал. этап. обучения / Г. В. Беляева, Л. С. Сивенко, Л. В. Шипицо. - 6-е изд., стер. - М.: Русский язык. Курсы, 2018. - 324, [ 1] с. : табл., фот.
Ш 141.2
В67
Волкова Н. А. 
Улучшим наш русский! Грамматика для англоговорящих студентов продвинутого этапа [Текст] = Let's improve our russian! Advanced grammar topics for english speaking students / Н. А. Волкова, Д. Филлипс. - 6-е изд. - СПб. : Златоуст, 2018 - . - Загл. обл., парал. тит. л.: англ.
Ч.1. - 214 с.: рис., табл. 
Ш 141.2
В67
Волкова Н. А. 
Улучшим наш русский! Грамматика для англоговорящих студентов продвинутого этапа [Текст] = Let's improve our russian. Advanced grammar topics for english speaking students / Н. А. Волкова, Д. Филлипс. - 2-е изд., стер. - СПб.: Златоуст, 2017 - . - Загл. обл., тит. л.: англ.
Ч.2. - 206 с.: рис., табл. 
Ш 141.2
В67
Волкова Н. А. 
Улучшим наш русский! Грамматика для англоговорящих студентов продвинутого этапа [Текст] = Let's improve our russian. Advanced grammar topics for english speaking students : учебное пособие / Н. А. Волкова, Д. Филипс. - 2-е изд. - СПб. : Златоуст, 2017 - . - Загл. обл., тит. л.: англ.
Ч.3. - 190 с.: рис., табл.
Ш 141.2
Г58
Гоголь, Николай Васильевич. 
Нос [Текст] : кн. для чтения с заданиями для изуч. рус. яз. как иностр. / Н. В. Гоголь. - 3-е изд., стер. - М.: Русский язык. Курсы, 2019. - 54, [1] с. - (КЛАСС!ное чтение). 
Ш 141.2
И20
Иванова, Эльза Ивановна. 
Наше время [Текст] : учеб. пособие по рус. яз. для иностранцев для вузов по направлению 050300 филол. образование (1 сертификац. уровень) / Э. И. Иванова, И. А. Богомолова, С. В. Медведева. - 7-е изд, стер. - М.: Русский язык. Курсы, 2020. - 205 с.: табл., фот. 
Ш 141.2
К64
Конопкина, Елена Сергеевна. 
От звука к слову [Текст] : вводный фонетико-граммат. курс рус. яз. для иностранцев / Е. С. Конопкина, Л. С. Шкурат. - М.: Русский язык. Курсы, 2017. - 108, [1] с.: рис., фот.
Ш 141.2
К72
Костюк, Н. А. 
А что тут обсуждать? [Текст] : пособие по разговор. практике для изуч. рус. яз. как иностр. пособие / Н. А. Костюк. - СПб. : Златоуст, 2018. - 159 с. : фот., табл.
Ш 141.2
К90
Культура русской речи [Текст] : учеб. пособие для изуч. рус. яз. как иностр. по направлению 050300 филол. образование / [М. Б. Будильцева [и др.]. - М.: Русский язык. Курсы, 2018. - 229, [1] с.: табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Ш 141.2
Н37
Наше время [Текст] : учеб. рус. яз. для иностранцев (элементарный уровень) / [Э. И. Иванова [и др.]. - 9-е изд., стер. - М.: Русский язык. Курсы, 2019. - 216 с.: рис. - Авт. указаны на обороте тит. л.
Ш 141.2
П91
Пушкин, Александр Сергеевич. 
Повести: Выстрел. Метель [Текст] : кн. для чтения с заданиями для изуч. рус. яз. как иностр. / А. С. Пушкин. - М.: Русский язык. Курсы, 2020. - 63 с. - (КЛАСС!ное чтение). 
Ш 143.21
Р21
Рамантова, Ольга Вячеславовна. 
English for masters of the faculty of information measurement and biotechnical systems [Текст] : учеб.- метод. пособие / О. В. Рамантова, Н. В. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 29, [1] с. 
Ш 143.21
Р21
Рамантова, Ольга Вячеславовна. 
English for masters of the faculty of information measurement and biotechnical systems [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. В. Рамантова, Н. В. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ш 141.2
С49
Слушайте. Спрашивайте. Отвечайте [Текст]: пособие по говорению. Диалогическая. речь. Для иностр. уч-ся / [Г. В. Беляева [и др.]. - М.: Русский язык. Курсы, 2019. - 159, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
Ш 141.2
С60
Соляник, Ольга Евгеньевна. 
Мозаика [Текст] : учеб. пособие для иностр. уч-ся техн. вузов / О. Е. Соляник. - М.: Русский язык. Курсы, 2019. - 213, [1] с.: рис., табл. 
Ш 143.21
Ф53
Филиппова, Юлия Валерьевна. 
English for masters of radio engineering faculty [Текст] : учеб.-метод. пособие / Ю. В. Филиппова, Т. В. Шульженко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 32 с. 
Ш 143.21
Ф53
Филиппова, Юлия Валерьевна. 
English for masters of radio engineering faculty [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ю. В. Филиппова, Т. В. Шульженко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ш 141.2
Х12
Хавронина, Серафима Алексеевна. 
Говорите по-русски [Текст] : учеб. пособие для иностранцев / С. А. Хавронина. - М.: Русский язык. Курсы, 2019. - 201, [1] с.: рис., табл. 
Ш 141.2
Х12
Хавронина, Серафима Алексеевна. 
Русский язык в упражнениях [Текст] = Russian in Exercises : учеб. пособие / С. А. Хавронина, А. И. Широченская. - М. : Русский язык. Курсы, 2019. - 382, [1] с. : ил., табл. - Парал. тит. л.: англ. 
Ш 141.2
Ч-81
Чубарова, Ольга Эдуардовна. 
Встреча.ру. Общаемся в сети [Текст] : учеб. пособие по развитию речи для иностранцев / О. Э. Чубарова. - 2-е изд., испр. - М.: Русский язык. Курсы, 2019. - 103, [1] с. : фот., рис.
ПСИХОЛОГИЯ
Ю 9я7
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 
Пол и возраст: влияние на деловую и межличностную коммуникацию [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Л. С. Московчук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ю 9я7
Ч-58
Чигирь, Марина Васильевна. 
Тайм-менеджмент [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. В. Чигирь, О. Г. Леонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
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