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МАТЕМАТИКА
В 17
К28
Кассациер, Константин Евгеньевич. 
Дисперсионный и регрессионный анализы [Текст] : учеб. пособие / К. Е. Кассациер, М. С. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 69 с.: рис., табл.
В 17
К28
Кассациер, Константин Евгеньевич. 
Дисперсионный и регрессионный анализы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / К. Е. Кассациер, М. С. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 10
К78
Краснова, Анастасия Ивановна. 
Математические модели средств измерений [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. И. Краснова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 3
М54
Методические материалы для подготовки сборных команд университета к олимпиадам по физике. Электромагнетизм [Текст] : учеб.-метод. пособие / [В. М. Вяткин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 35, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
В 3
М54
Методические материалы для подготовки сборных команд университета к олимпиадам по физике. Электромагнетизм [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / [В. М. Вяткин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 2
С75
Стабилизированные платформы. Дополнительные главы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. И. Гупалов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 2
Ч-65
Чирцов, Александр Сергеевич. 
Механика систем материальных точек [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. С. Чирцов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 10
О-51
Окрепилов, Михаил Владимирович. 
Теория информации и метрология. Погрешности и неопределенности в инженерии и технологии [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. В. Окрепилов, А. Н. Пронин, В. А. Тупик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
У 9(2)29я7
А47
Алексеева, Ольга Геннадьевна. 
Энергоменеджмент [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. Г. Алексеева, А. Э. Сулейманкадиева, О. Ю. Сыроватская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания). 
З 21
И74
Иншаков, Юрий Михайлович. 
Моделирование электрических цепей с применением лабораторного комплекса ELVIS II [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. М. Иншаков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания). 
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 844
Б12
Бабушкина, Ольга Александровна. 
Проектирование электронных схем в среде NI Multisim [Текст] : учеб. пособие / О. А. Бабушкина, И. Ю. Пивоваров, А. А. Твердохлеб ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 65 с. : рис., табл. 
З 844
Б12
Бабушкина, Ольга Александровна. 
Проектирование электронных схем в среде NI Multisim [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. А. Бабушкина, И. Ю. Пивоваров, А. А. Твердохлеб ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания). 
З 84
К56
Ковшиков, Николай Геннадьевич. 
Сверхвысокочастотная техника и измерения [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. Г. Ковшиков, А. В. Дроздовский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 30, [2] с. : рис., табл. 
З 84
К56
Ковшиков, Николай Геннадьевич. 
Сверхвысокочастотная техника и измерения [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Н. Г. Ковшиков, А. В. Дроздовский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 845(Д)
М69
Михайлов, Артемий Николаевич. 
Печатные рефлекторные антенны миллиметрового диапазона длин волн с поворотом плоскости поляризации [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. Н. Михайлов ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. В. Кирпанев ; Научно-производственное предприятие "Радар ММС" . - СПб., 2020. - 177 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 845
М69
Михайлов, Артемий Николаевич. 
Печатные рефлекторные антенны миллиметрового диапазона длин волн с поворотом плоскости поляризации [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. Н. Михайлов ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. В. Кирпанев ; Научно-производственное предприятие "Радар ММС" . - СПб., 2020. - 20 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 845(Д)
М69
Михайлов, Артемий Николаевич. 
Печатные рефлекторные антенны миллиметрового диапазона длин волн с поворотом плоскости поляризации [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. Н. Михайлов ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. В. Кирпанев ; Научно-производственное предприятие "Радар ММС" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 704 КБайт. 
З 845
М69
Михайлов, Артемий Николаевич. 
Печатные рефлекторные антенны миллиметрового диапазона длин волн с поворотом плоскости поляризации [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. Н. Михайлов ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. В. Кирпанев ; Научно-производственное предприятие "Радар ММС". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 6991 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 875
О-77
Островский, Дмитрий Борисович. 
Введение в нелинейную гидроакустику [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Д. Б. Островский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 85
Р24
Расчет газотранспортных и диффузионных процессов в технологии изделий электроники и наноэлектроники [Текст] : учеб.-метод. пособие / [С. П. Зубко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 31 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 85
Р24
Расчет газотранспортных и диффузионных процессов в технологии изделий электроники и наноэлектроники [Электронный ресурс] : методический материал / [С. П. Зубко [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"  - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 849
С38
Синев, Александр Евгеньевич. 
Проектирование микроволнового диодного смесителя [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Е. Синев, А. Д. Тупицын, С. А. Шевченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 61 с. : рис., табл. 
З 849
С38
Синев, Александр Евгеньевич. 
Проектирование микроволнового диодного смесителя [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Е. Синев, А. Д. Тупицын, С. А. Шевченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 85
С50
Смирнов, Александр Дмитриевич. 
Перспективные направления электронного приборостроения [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Д. Смирнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 25 с. : рис., фот.
З 85
С50
Смирнов, Александр Дмитриевич. 
Перспективные направления электронного приборостроения [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Д. Смирнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1
Т80
Трушлякова, Валентина Владимировна. 
Проектирование топологии логических элементов [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Трушлякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 26, [2] с. : рис., табл. 
З 844.1
Т80
Трушлякова, Валентина Владимировна. 
Проектирование топологии логических элементов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Трушлякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 
Цифровая обработка изображений [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. С. Андреев, Ю. М. Соколов, Ш. С. Фахми ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
Б44
Беляев, Сергей Алексеевич. 
Интеллектуальные системы. Программирование игроков в виртуальном футболе [Текст] : лаб. практикум / С. А. Беляев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 61 с. : рис., табл. 
З 973.23
Б44
Беляев, Сергей Алексеевич. 
Интеллектуальные системы. Программирование игроков в виртуальном футболе [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / С. А. Беляев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
К60
Колинько, Павел Георгиевич. 
Пользовательские контейнеры [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / П. Г. Колинько ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
К60
Колинько, Павел Георгиевич. 
Пользовательские структуры данных [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / П. Г. Колинько. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
С38
Синев, Валерий Евгеньевич. 
Основы алгоритмизации и программирования на языке C++ [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. Е. Синев, А. Г. Глущенко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 973.23
Ц55
Цехановский, Владислав Владимирович . 
Распределенные информационные системы [Текст] : учеб. / В. В. Цехановский, В. Д. Чертовской. - СПб. : Лань, 2020. - 237 с. : рис., табл. - (Высшее образование). 
	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
Р
Б63
Биомедицинские сигналы и изображения в цифровом здравоохранении: хранение, обработка и анализ [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлениям подгот. 09.04.02-Информац. системы и технологии, 12.04.04-Биотехн. системы и технологии, 27.04.03-Системный анализ и упр. / [В. С. Кубланов [и др.] ; под общ. ред. д-ра техн. наук В. С. Кубланова ; Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина , Институт радиоэлектроники и информационных технологий-РТФ . - Екатеринбург : Изд-во Урал. ун-та, 2020. - 239 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Р-5(Д)
Б72
Боброва, Юлия Олеговна. 
Методы и система удаленного мониторинга состояния плода посредством регистрации фетальной активности [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Ю. О. Боброва ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2020. - 140 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р-5
Б72
Боброва, Юлия Олеговна. 
Методы и система удаленного мониторинга состояния плода посредством регистрации фетальной активности [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Ю. О. Боброва ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р-5(Д)
Б72
Боброва, Юлия Олеговна. 
Методы и система удаленного мониторинга состояния плода посредством регистрации фетальной активности [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Ю. О. Боброва ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0 ; 6111 КБ. 
Р-5
Б72
Боброва, Юлия Олеговна. 
Методы и система удаленного мониторинга состояния плода посредством регистрации фетальной активности [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Ю. О. Боброва ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0 ; 1461 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Р
М38
Машевский, Глеб Алексеевич. 
Медицинские диагностические приборы для регистрации неэлектрических характеристик организма [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Г. А. Машевский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

Р(Д)
П 64
Потрахов, Юрий Николаевич. 
Малодозовый микрофокусный рентгенодиагностический комплекс для неонатологии в неспециализированных условиях [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Ю. Н. Потрахов ; науч. рук.: д-р техн. наук А. Ю. Грязнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 135 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р
П64
Потрахов, Юрий Николаевич. 
Малодозовый микрофокусный рентгенодиагностический комплекс для неонатологии в неспециализированных условиях [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Ю. Н. Потрахов ; науч. рук.: д-р техн. наук А. Ю. Грязнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 20 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р(Д)
П64
Потрахов, Юрий Николаевич. 
Малодозовый микрофокусный рентгенодиагностический комплекс для неонатологии в неспециализированных условиях [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Ю. Н. Потрахов ; науч. рук.: д-р техн. наук. А. Ю. Грязнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 3392 КБайт. 
Р
П64
Потрахов, Юрий Николаевич. 
Малодозовый микрофокусный рентгенодиагностический комплекс для неонатологии в неспециализированных условиях [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Ю. Н. Потрахов ; науч. рук.: д-р техн наук А. Ю. Грязнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 925 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Р(Д)
С77
Старченкова, Карина Смбатовна. 
Методы нелинейного анализа биомедицинских сигналов для систем контроля и диагностики состояния организма [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / К. С. Старченкова ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Л. А. Манило ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 183 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р
С77
Старченкова, Карина Смбатовна. 
Методы нелинейного анализа биомедицинских сигналов для систем контроля и диагностики состояния организма [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / К. С. Старченкова ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Л. А. Манило ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р(Д)
С77
Старченкова, Карина Смбатовна. 
Методы нелинейного анализа биомедицинских сигналов для систем контроля и диагностики состояния организма [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / К. С. Старченкова ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Л. А. Манило ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Acrobat Reader DC ; 9321 КБайт. 
Р
С77
Старченкова, Карина Смбатовна. 
Методы нелинейного анализа биомедицинских сигналов для систем контроля и диагностики состояния организма [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / К. С. Старченкова ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Л. А. Манило ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Acrobat Reader DC ; 816 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
СОЦИОЛОГИЯ
С 55
К14
Казаринова, Надежда Васильевна. 

Социальные коммуникации в профессиональной среде. Словарь-справочник [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. В. Казаринова, Е. А. Пашковский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. - Загл. с контейнера. - (в кор.) : 33.16 р.
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ИСТОРИЯ
Т 3(2)я7
М51
Меньшиков, Дмитрий Никитович. 
История [Текст] : учеб.-метод. пособие / Д. Н. Меньшиков, Д. И. Стогов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 39, [1] с. 
ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
А47
Алексеева, Ольга Геннадьевна. 
Энергоменеджмент [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. Г. Алексеева, А. Э. Сулейманкадиева, О. Ю. Сыроватская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
У 9(2)29я7
А61
Амельченко, Александр Васильевич. 
Анализ функционирования интегрированных систем менеджмента [Электронный ресурс] / А. В. Амельченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
У 9(2)29я7
А61
Амельченко, Александр Васильевич. 
Анализ функционирования интегрированных систем менеджмента [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Амельченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 43 с. : рис., табл.
У 9(2)я7
Г94
Гуляевский, Сергей Евгеньевич. 
Основы предпринимательства [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. Е. Гуляевский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

У 9(2)29я7
Н56
Нестерук, Леся Геннадьевна. 
Стратегический менеджмент [Текст] : учеб.-метод. пособие / Л. Г. Нестерук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 21, [1] с. 
У 9(2)29я7
Н56
Нестерук, Леся Геннадьевна. 
Стратегический менеджмент [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Л. Г. Нестерук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
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