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ЭКОЛОГИЯ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Б 1
П16
Панкратова, Мария Юрьевна. 
Науки о Земле [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. Ю. Панкратова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
МАТЕМАТИКА
В 13
К14
Казакевич, Виктория Григорьевна. 
Теория чисел и алгоритмы шифрования [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. Г. Казакевич, С. Б. Колоницкий, Е. А. Толкачева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 31 с. : рис. 
В 13
К14
Казакевич, Виктория Григорьевна. 
Теория чисел и алгоритмы шифрования [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. Г. Казакевич, С. Б. Колоницкий, Е. А. Толкачева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 17
Л64
Литвинова, Виктория Викторовна. 
Лекции по теории вероятностей. Случайные события [Текст] : учеб. пособие / В. В. Литвинова, Ж. Т. Беленкова, Е. А. Толкачева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 30, [1] с. : рис., табл. 
В 17
Л64
Литвинова, Виктория Викторовна. 
Лекции по теории вероятностей. Случайные события [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Литвинова, Ж. Т. Беленкова, Е. А. Толкачева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 10
О-51
Окрепилов, Михаил Владимирович. 
Теория информации и метрология. Погрешности и неопределенности в инженерии и технологии [Текст] : учеб. пособие [для вузов] по направлению подгот. 27.00.00 Управление в техн. системах, для подгот. магистров 27.01.01 Стандартизация и метрология / М. В. Окрепилов, А. Н. Пронин, В. А. Тупик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ", Всероссийский научно-исследовательский институт метрологии им. Д. И. Менделеева . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 173 с. : рис., табл
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 3
В18
Варнашев, Константин Борисович. 
Квантовая механика и статистическая физика [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / К. Б. Варнашев, С. М. Дунаевский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 34
В19
Василевский, Александр Михайлович. 
Optics and optical measurements in solar energy [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. М. Василевский, Г. А. Коноплев, О. С. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 875
О-77
Островский, Дмитрий Борисович. 
Введение в нелинейную гидроакустику [Текст] : учеб. пособие / Д. Б. Островский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 143 с. : рис., табл. 
В 33
П31
Печенков, Андрей Юрьевич. 
Решение задач электромагнитного поля [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Ю. Печенков, С. А. Галунин, А. Н. Шатунов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 23 с. : ил. - 47 экз. 
В 33
П31
Печенков, Андрей Юрьевич. 
Решение задач электромагнитного поля [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Ю. Печенков, С. А. Галунин, А. Н. Шатунов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 2
П58
Попов, Юрий Игоревич. 
Механика материальной точки [Текст] : учеб. пособие / Ю. И. Попов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 38, [1] с. : рис. 
В 2
П58
Попов, Юрий Игоревич. 
Механика материальной точки [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. И. Попов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ХИМИЯ
Г 1
К26
Карпов, Олег Николаевич. 
Основные свойства химических элементов [Текст] : учеб. пособие / О. Н. Карпов, С. А. Кириллова, О. В. Альмяшева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 74 с. : рис., табл. 
Г 1
К26
Карпов, Олег Николаевич. 
Основные свойства химических элементов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. Н. Карпов, С. А. Кириллова, О. В. Альмяшева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Г 5
О-75
Особенности фазового анализа полупроводниковых систем и твердых растворов [Текст] : учеб. пособие / [А. И. Максимов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 75 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Г 5
О-75
Особенности фазового анализа полупроводниковых систем и твердых растворов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. И. Максимов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 21
Б20
Балландович, Святослав Владимирович. 
Техническая электродинамика [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / С. В. Балландович, С. В. Грачев, Г. А. Костиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 21
Б25
Барков, Анатолий Павлович. 
Аналитический расчет переходных процессов в электрических цепях [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. П. Барков, А. В. Купова, В. Н. Соколов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 18, [2] с.: рис., табл. 
З 21
Б25
Барков, Анатолий Павлович. 
Аналитический расчет переходных процессов в электрических цепях [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. П. Барков, А. В. Купова, В. Н. Соколов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 26
В12
Ваганов, Михаил Александрович. 
Основы электромеханики [Текст] : учеб. пособие / М. А. Ваганов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 124 с. : рис., табл. 
З 26
В12
Ваганов, Михаил Александрович. 
Основы электромеханики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. А. Ваганов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
КИБЕРНЕТИКА
З 81
В19
Васильев, Николай Владимирович. 
Введение в анализ процессов [Текст] : учеб. пособие / Н. В. Васильев, А. И. Яшин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 94, [1] с. : рис., табл. 
З 81
В19
Васильев, Николай Владимирович. 
Введение в анализ процессов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. В. Васильев, А. И. Яшин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 844
А22
Автоматизация испытаний радиоэлектронной аппаратуры [Текст] : учеб.-метод. пособие / [Р. И. Сольницев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 81, [2] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 844
А22
Автоматизация испытаний радиоэлектронной аппаратуры [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / [Р. И. Сольницев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1
А47
Алексеев, Николай Игоревич. 
Углеродная наноэлектроника [Текст] : учеб. пособие / Н. И. Алексеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 162, [1] с. : рис., табл.
З 844.1
А47
Алексеев, Николай Игоревич. 
Углеродная наноэлектроника [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. И. Алексеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 86
К32
Квантовые и оптико-электронные приборы и системы дистанционного зондирования окружающей среды [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / [А. А. Бузников [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1
К63
Компьютерные технологии в разработке устройств радиофотоники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Витько [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 851(Д)
К78
Крачковская, Татьяна Михайловна. 
Разработка металлопористых катодов с улучшенными эмиссионными свойствами [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.02 / Т. М. Крачковская ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук , проф. Л. А. Мельников ; Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю. А. . - СПб., 2020. - 128 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
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Крачковская, Татьяна Михайловна. 
Разработка металлопористых катодов с улучшенными эмиссионными свойствами [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.02 / Т. М. Крачковская ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Л. А. Мельников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 6729 КБайт. 
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Крачковская, Татьяна Михайловна. 
Разработка металлопористых катодов с улучшенными эмиссионными свойствами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.02 / Т. М. Крачковская ; науч. рук: д-р физ.-мат. наук, проф. Л. А. Мельников ; Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю. А. - СПб., 2020. - 18, [1] с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 851
К78
Крачковская, Татьяна Михайловна. 
Разработка металлопористых катодов с улучшенными эмиссионными свойствами [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.02 / Т. М. Крачковская ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Л. А. Мельников ; Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю. А. . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 1054 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 846
О-66
Орлов, Владимир Викторович. 
Аналоговые устройства РЭС [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / В. В. Орлов, И. Г. Сидоренко, А. А. Соловьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 845
Р24
Распространение электромагнитных волн в направляющих системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / [С. П. Зубко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 84
Т 85
Тупицын, Александр Дмитриевич. 
Исследование элементов микроволновых линий связи [Текст] : учеб. пособие / А. Д. Тупицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 54 с. : рис., табл. 
З 84
Т85
Тупицын, Александр Дмитриевич. 
Исследование элементов микроволновых линий связи [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Д. Тупицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 
Цифровая обработка изображений [Текст] : учеб. пособие / В. С. Андреев, Ю. М. Соколов, Ш. С. Фахми ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 149 с. : рис., табл. 
З 973.23
Б44
Бельтюков, Михаил Витальевич. 
Программирование в среде RAD Studio для решения медико-технических задач [Текст] : учеб.-метод. пособие / М. В. Бельтюков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 96, [1] с. : рис., табл. 
З 973.23
Б44
Бельтюков, Михаил Витальевич. 
Программирование в среде RAD Studio для решения медико-технических задач [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. В. Бельтюков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
Г81
Гречухин, Михаил Николаевич. 
Системы реального времени [Электронный ресурс] / М. Н. Гречухин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
И74
Информатика. Введение в Python [Текст] : учеб. пособие / [К. В. Кринкин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 99 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 973-018
И74
Информатика. Введение в Python [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / К. В. Кринкин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
К43
Кирьянчиков, Владимир Андреевич. 
Качество и метрология программного обеспечения. Корректность, надежность и работоспособность программ [Текст] : учеб. пособие / В. А. Кирьянчиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 62 с. : рис., табл. 
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Кирьянчиков, Владимир Андреевич. 
Качество и метрология программного обеспечения. Корректность, надежность и работоспособность программ [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Кирьянчиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
К78
Краснов, Сергей Александрович. 
Настройка средств защиты компьютерной информации [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. А. Краснов, А. К. Племянников, Д. А. Решетняк ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 965.0/6
Ц27
Цветков, Эрик Иванович. 
Синтез алгоритмов измерений на основе перебора в информационно-измерительных системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Э. И. Цветков, Е. С. Сулоева, Н. В. Романцова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 965.8(Д)
Ч-18
Чан Хыу Фыонг. 
Исследование системы управления следящими электроприводами наведения крупного радиотелескопа под воздействием возмущений [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Чан Хыу Фыонг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 208 с. : рис., табл. - На правах рукописи
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Исследование системы управления следящими электроприводами наведения крупного радиотелескопа под воздействием возмущений [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Чан Хыу Фыонг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 19 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
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Ч-18
Чан Хыу Фыонг. 
Исследование системы управления следящими электроприводами наведения крупного радиотелескопа под воздействием возмущений [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Чан Хыу Фыонг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7 ; Adobe Reader 5.0 ; 1833 КБ. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ
К 948
Т61
Торопов, Юрий Алексеевич. 
Технология производства элементов гироскопических приборов [Текст] : учеб. пособие / Ю. А. Торопов, П. А. Иванов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 58, [1] с. : рис., табл. 
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Торопов, Юрий Алексеевич. 
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ТРАНСПОРТ
О 4
А61
Амбросовский, Виктор Михайлович. 
Управление морскими подвижными объектами [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. М. Амбросовский, Е. Б. Амбросовская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
О 4
А61
Амбросовский, Виктор Михайлович. 
Устройство и технические средства корабля [Текст] : учеб. пособие / В. М. Амбросовский, Е. Б. Амбросовская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 150 с. 
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