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ЭКОЛОГИЯ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Б 1
Г95
Гурская, Татьяна Владиславовна. 

Организация производственного экологического контроля на предприятиях [Текст] / Т. В. Гурская, М. Ю. Панкратова, И. В. Веженкова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 61 с. : рис., табл. 



МАТЕМАТИКА`
В 14
З-50
Зельвенский, Игорь Григорьевич. 

Алгебраические структуры в задачах [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. Г. Зельвенский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 31, [1] с. : ил., табл.

В 14
И20
Иванов, Сергей Георгиевич. 

Алгебраические структуры с параметрами [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. Г. Иванов, А. В. Чирина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 19, [1] с. : рис., табл.
В 17
Л64
Литвинова, Виктория Викторовна. 

Лекции по теории вероятностей. Случайные величины [Текст] : учеб. пособие / В. В. Литвинова, Ж. Т. Беленкова, Е. А. Толкачева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 61 с. : рис., табл. 

РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
З 844
А67
Анисимов, Владимир Иванович. 

Автоматизация схемотехнического проектирования [Текст] : учеб. пособие / В. И. Анисимов, С. А. Васильев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 86, [2] с. : рис., табл. - Библиогр. в конце кн.

З 844.1
В75
Воробьев, Сергей Викторович. 

Автоматизированное конструирование печатных плат [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. В. Воробьев, С. К. Степанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 31, [1] с. : рис., табл.
З 842
И20
Иванов, Борис Викторович. 

Применение характериографа для исследования вакуумных и твердотельных приборов [Текст] : учеб. пособие / Б. В. Иванов, А. Д. Тупицын, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 97, [1] с. : рис., табл.

З 844
К63
Компоненты электронной техники [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. Ю. Грязнов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 51, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

З 86
С50
Смирнов, Евгений Андреевич. 

Программное обеспечение дисциплин квантового цикла кафедры ЭПУ [Текст] : учеб.-метод. пособие / Е. А. Смирнов, А. С. Киселев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 47 с. : рис., табл.
З 844.1
Т38
Технология материалов микроэлектроники: эпитаксиальный рост [Текст] : учеб. пособие / [Д. Д. Авров [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 198, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 84
Т85
Тупицын, Александр Дмитриевич. 

Исследование элементов микроволновых линий связи [Текст] : учеб. пособие / А. Д. Тупицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 62 с. : рис., табл.
З 844.1
Ф50
Физико-химические основы технологии электронных средств [Текст] : лаб. практикум / [Г. Ф. Баканов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 71 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
В52
Виртуальные средства измерений в образовании и промышленности [Текст] : [монография] / [В. В. Алексеев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 143 с. : рис., табл. - авт. указаны на обороте тит. л

З 973.23
С41
Ситников, Иван Юрьевич. 

Информатика [Текст] : лаб. практикум / И. Ю. Ситников, Т. Е. Самсонова, П. Н. Козлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 71 с. : рис., табл.
З 965(Д)
Ф57
Филюшов, Владислав Юрьевич. 

Полиномиальный метод синтеза регуляторов для многоканальных объектов с неквадратной матричной передаточной функцией [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.3.1 / В. Ю. Филюшов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. А. Воевода ; Новосибирский государственный технический университет. - Новосибирск, 2022. - 177 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 965
Ф57
Филюшов, Владислав Юрьевич. 

Полиномиальный метод синтеза регуляторов для многоканальных объектов с неквадратной матричной передаточной функцией [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.3.1 / В. Ю. Филюшов ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. А. Воевода]; Новосибирский государственный технический университет. - СПб., 2022. - 22 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 965(Д)
Ф57
Филюшов, Владислав Юрьевич. 

Полиномиальный метод синтеза регуляторов для многоканальных объектов с неквадратной матричной передаточной функцией [Электронный ресурс]: дис. ... канд. техн. наук: 2.3.1 / В. Ю. Филюшов. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 6073 КБайт. 
З 965
Ф57
Филюшов, Владислав Юрьевич. 

Полиномиальный метод синтеза регуляторов для многоканальных объектов с неквадратной матричной передаточной функцией [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.3.1 / В. Ю. Филюшов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. А. Воевода ; Новосибирский государственный технический университет (Новосибирск). - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1155 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973
C58
The Cisco Packet Tracer for Simulation of Network Interaction Processes [Текст] : учеб. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [А. А. Воронова [и др.]. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 57, [1] p.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Перевод заглавия: Система управления пакетами Cisko для моделирования процессов сетевого взаимодействия

	
	

	
	

	
	

	
	


ТРАНСПОРТ
О 4
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 

Основы проектирования судовых электроэнергетических систем с системами электродвижения. Схемотехнические решения [Текст] : [монография] / А. В. Григорьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 158, [1] с.: рис., табл.
О 4
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 

Системы управления гребными электрическими установками [Текст] : учеб. пособие / А. В. Григорьев, С. М. Малышев, А. Ю. Васильев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 75, [1] с.: рис., табл.

О 4
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 

Судовые гребные электрические установки [Текст] : учеб. пособие / А. В. Григорьев, С. М. Малышев, А. Ю. Васильев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 81 с. : рис., табл.

МЕДИЦИНА
Р(Д)
К84
Кручинин, Сергей Александрович. 

Обоснование требований и разработка системы обеспечения качества высокотехнологичного рентгенодиагностического оборудования в условиях эксплуатации [Текст]: дис. ... д-ра техн. наук : 2.2.12 / С. А. Кручинин ; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. М. И. Зеликман ; Научно-практический клинический центр диагностики и телемедицинских технологий Департамента здравоохранения города Москвы. - М., 2021. - 285 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р
К84
Кручинин, Сергей Александрович. 

Обоснование требований и разработка системы обеспечения качества высокотехнологичного рентгенодиагностического оборудования в условиях эксплуатации [Текст]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук: 2.2.12 / С. А. Кручинин; [науч. конс.: М. И. Зеликман]; Научно-практический клинический центр диагностики и телемедицинских технологий Департамента здравоохранения города Москвы. - СПб., 2021. - 36 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р(Д)
К84
Кручинин, Сергей Александрович. 

Обоснование требований и разработка системы обеспечения качества высокотехнологичного рентгенодиагностического оборудования в условиях эксплуатации [Электронный ресурс]: дис. ... д-ра техн. наук: 2.2.12 / С. А. Кручинин; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. М. И. Зеликман; Научно-практический клинический центр диагностики и телемедицинских технологий Департамента здравоохранения города Москвы (М.). - Электрон. текстовые дан. - М., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 7348 КБайт. 

Р
К84
Кручинин, Сергей Александрович. 

Обоснование требований и разработка системы обеспечения качества высокотехнологичного рентгенодиагностического оборудования в условиях эксплуатации [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук : 2.2.12 / С. А. Кручинин ; [науч. конс.: М. И. Зеликман] ; Научно-практический клинический центр диагностики и телемедицинских технологий Департамента здравоохранения города Москвы. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1401 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
СОЦИОЛОГИЯ
С 55
Щ64
Щербина, Александра Вениаминовна. 

Конфликтология [Текст] : учеб. пособие / А. В. Щербина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 95, [1] с.: табл.
	

	
	

	
	


ИСТОРИЯ
Т 3(2)4
М51
Меньшиков, Дмитрий Никитович. 

Реформы Петра I и их значение [Текст] : учеб.-метод. пособие / Д. Н. Меньшиков, Д. И. Стогов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"). - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 35, [1] с. 
ЭКОНОМИКА

У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 

Управление процессами в организации [Текст] : учеб.-метод. пособие / Ю. И. Михайлов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 34 с.: рис., табл.

ПРАВО

Х 628
М17
Максина, Светлана Владимировна. 

Правоведение. Правовые основы противодействия коррупции, терроризму и наркозависимости [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. В. Максина, И. Ф. Новикова, И. В. Узлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 37 с. 
	
	

	
	


