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МАТЕМАТИКА
В 17
Ч-96
Чухнов, Антон Сергеевич. 

Избранные задачи по теории графо: электронное учебно-методическое пособие / А. С. Чухнов, С. Г. Иванов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 33
Р24
Распространение электромагнитных волн в неограниченном пространстве: электронный конспект лекций / С. П. Зубко, А. В. Дроздовский, В. В. Витько [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 33
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 

Основы магнетизма: электронное учебное пособие / И. Л. Шейнман, А. С. Чирцов, И. А. Черемухина; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

В 3
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 

Явления тепломассообмена: электронное учебное пособие / И. Л. Шейнман; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Ж.н6
А64
Анализ, оценка и управление процессом снижения технического риска опасности : учебное пособие / В. А. Буканин, А. Н. Иванов, В. Н. Павлов, А. О. Трусов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 103 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 102.

ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 4/6
А58
Альтернативная энергетика: электронное учебное пособие / О. А. Александрова, Д. В. Жилина, А. И. Максимов [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
О 4
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 

Моделирование гребных электрических установок: электронное учебное пособие / А. В. Григорьев, С. М. Малышев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
О 46
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 

Основы проектирования судовых электроэнергетических систем с системами электродвижения. Компьютерное моделирование и электротехнические расчеты: [монография] / А. В. Григорьев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 191 с.: рис., табл. 

З 3
Р38
Ремонты технологического оборудования: проектный подход : учебное пособие / С. Н. Кузьмина, В. А. Ваганова, О. А. Ерочкина, О. С. Артамонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 110 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 92-97.
КИБЕРНЕТИКА

Ю 2
Т81
Тузов, Виктор Васильевич. 

Философские основы теории самоорганизации (синергетики): электронное учебно-методическое пособие / В. В. Тузов, С. Ю. Куртов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
З 844.1
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 

Автоматизация проектирования сложнофункциональных блоков систем на кристалле : учебное пособие / В. С. Андреев, Ю. М. Соколов, Ш. С. Фахми ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 94 с. : ил. - Библиогр.: с. 91-93. 

З 851
Б46
Беневоленский, Дмитрий Михайлович. 

Сверхвысокочастотные приборы и устройства: электронное учебно-методическое пособие / Д. М. Беневоленский, С. М. Мовнин, А. К. Шануренко; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 854.3(Д)
А84
Аронов, Леонид Андреевич. 

Исследование гомодинного акустооптического спектроанализатора и оптимизация его параметров : диссертация ... кандидата технических наук: специальность 2.2.13 "Радиотехника, в том числе системы и устройства телевидения" / Л. А. Аронов ; научный руководитель доктор технических наук, профессор В. Н. Ушаков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург, 2023. - 122 с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 117-122.

З 854.3(Д)
А 84
Аронов, Леонид Андреевич. 

Исследование гомодинного акустооптического спектроанализатора и оптимизация его параметров : диссертация ... кандидата технических наук: специальность 2.2.13 "Радиотехника, в том числе системы и устройства телевидения" / Л. А. Аронов ; научный руководитель доктор технических наук, профессор В. Н. Ушаков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Санкт-Петербург, 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 28 960 768 Байт . - (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 854.3
А84
Аронов, Леонид Андреевич. 

Исследование гомодинного акустооптического спектроанализатора и оптимизация его параметров : автореферат диссертации ... кандидата технических наук: специальность 2.2.13 "Радиотехника, в том числе системы и устройства телевидения" / Л. А. Аронов ; научный руководитель: доктор технических наук, профессор В. Н. Ушаков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург, 2023. - 19 с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 18-19.

З 854.3
А 84
Аронов, Леонид Андреевич. 

Исследование гомодинного акустооптического спектроанализатора и оптимизация его параметров : автореферат диссертации ... кандидата технических наук: специальность 2.2.13 "Радиотехника, в том числе системы и устройства телевидения" / Л. А. Аронов ; научный руководитель: доктор технических наук, профессор В. Н. Ушаков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург, 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 976896 Байт. - (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 81
Б95
Быстрова, Надежда Александровна. 

Сборник задач по курсу "Методы анализа и обработки сигналов": электронное учебно-методическое пособие / Н. А. Быстрова, Д. Д. Добротин, Е. Л. Шейнман; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 81(Д)
Н37
Нгуен Чонг Нхан.
Классификация сигналов в средствах радиомониторинга на основе автокорреляционной обработки : диссертация ... кандидата технических наук: специальность 2.2.16 " Радиолокация и радионавигация" / Нгуен Чонг Нхан ; научный руководитель: кандидат технических наук, доцент А. С. Подстригаев ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург, 2023. - 134 с. : рис. - Библиогр.: с. 115-130.

З 81(Д)
Н37
Нгуен Чонг Нхан.
Классификация сигналов в средствах радиомониторинга на основе автокорреляционной обработки : диссертация ... кандидата технических наук: специальность 2.2.16 "Радиолокация и радионавигация" / Нгуен Чонг Нхан ; научный руководитель: кандидат технических наук, доцент А. С. Подстригаев ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург, 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Acrobat Reader DC ; 4,37 ГБ. - (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 81
Н37
Нгуен Чонг Нхан.
Классификация сигналов в средствах радиомониторинга на основе автокорреляционной обработки : автореферат диссертации ... кандидата технических наук: специальность 2.2.16 "Радиолокация и радионавигация" / Нгуен Чонг Нхан ; научный руководитель: кандидат технических наук, доцент А. С. Подстригаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург, 2023. - 18 с. : ил. - Библиогр.: с. 17-18.

З 81(Д)
Н37
Нгуен Чонг Нхан.
Классификация сигналов в средствах радиомониторинга на основе автокорреляционной обработки : диссертация ... кандидата технических наук: специальность 2.2.16 "Радиолокация и радионавигация" / Нгуен Чонг Нхан ; научный руководитель: кандидат технических наук, доцент А. С. Подстригаев ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург, 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Acrobat Reader DC ; 4,37 ГБ. – (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 973.23
К68
Королев, Павел Геннадьевич. 

Создание виртуальных измерительных приборов в среде NI LABVIEW : учебное пособие / П. Г. Королев, А. В. Царева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 35 с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 34.
 З 95
Р15
Радиоэлектронные системы и комплексы : электронное учебное пособие / В. И. Веремьев, Е. Н. Воробьев, А. А. Коновалов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. -

Ч. 1. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 95
Р15
Радиоэлектронные системы и комплексы : электронное учебное пособие / В. И. Веремьев, Е. Н. Воробьев, А. А. Коновалов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. -.

Ч. 2. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 841
С23
Сборник задач студенческих олимпиад по радиотехническим и телекоммуникационным системам : учебное пособие / В. П. Ипатов, А. С. Маругин, В. К. Орлов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 151, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 151.

З 844
У82
Устройства аналоговой схемотехники: электронное учебно-методическое пособие / А. А. Ухов, В. А. Герасимов, Л. М. Селиванов [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973-018
Г55
Глущенко, Артем Геннадьевич. 

Паттерны проектирования объектно-ориентированного программирования: электронное учебно-методическое пособие / А. Г. Глущенко, Е. А. Андреева, В. Я. Ананьева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
Г55
Глущенко, Артем Геннадьевич. 

Программирование. Введение в ООП и паттерны проектирования: электронное учебно-методическое пособие / А. Г. Глущенко, Е. А. Андреева, В. Я. Ананьева; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 973.23
Г90
Грузликов, Александр Михайлович. 

Надежность и диагностирование информационно-управляющих систем: электронное учебное пособие / А. М. Грузликов, Н. В. Колесов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). -- Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 2
И97
Ишин, Владимир Валентинович. 

Проектирование в AutoCAD: электронное учебное пособие / В. В. Ишин, Т. П. Козулина, М. Р. Ермекова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
К68
Королев, Павел Геннадьевич. 

Создание виртуальных измерительных приборов в среде NI LABVIEW : учебное пособие / П. Г. Королев, А. В. Царева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 35 с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 34.
З 973.23
М85
Мотыко, Александр Александрович. 

Основы программирования на С++ для систем компьютерного зрения : учебное пособие / А. А. Мотыко, А. А. Чиркунова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 159 с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 159.

З 973-018
П24
Пелевин, Максим Сергеевич. 

Практикум по алгоритмам и структурам данных: электронное учебно-методическое пособие / М. С. Пелевин, Е. А. Андреева; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ТРАНСПОРТ
О 4
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 

Моделирование гребных электрических установок: электронное учебное пособие / А. В. Григорьев, С. М. Малышев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
О 46
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 

Основы проектирования судовых электроэнергетических систем с системами электродвижения. Компьютерное моделирование и электротехнические расчеты: [монография] / А. В. Григорьев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 191 с.: рис., табл. 

	
	


МЕДИЦИНА
Р-5
Б72
Боброва, Юлия Олеговна. 

Системы автоматизированного проектирования медицинской техники : учебное пособие / Ю. О. Боброва, Т. В. Сергеев, А. А. Анисимов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 92 с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 92.

ИСТОРИЯ

Т 3(2)722
К17
Калашников, Владимир Валерьянович. 

Великая Отечественная война: без срока давности: электронное учебно-методическое пособие / В. В. Калашников, И. В. Узлова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

ЭКОНОМИКА

У 01
Т77
Трубникова, Алла Георгиевна. 

Практические работы к дисциплине "Основы маркетинга": электронное учебно-методическое пособие / А. Г. Трубникова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ПРАВО

Х 623
Б94
Буч, Юрий Иосифович. 

Патентное право: электронное учебное пособие / Ю. И. Буч; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

Х 620
У34
Узлова, Ирина Витальевна. 

Правоведение. Конституционное право: электронное учебно-методическое пособие / И. В. Узлова, И. Ф. Новикова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

Х.я7
У34
Узлова, Ирина Витальевна. 

Теория государства и права: электронное учебно-методическое пособие / И. В. Узлова, И. Ф. Новикова, В. А. Белов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

ВОЕННОЕ ДЕЛО

Ц 5/7я7
В26
Вегера, Владимир Алексеевич. 

Реактивные противолодочные бомбометные установки: электронное учебное пособие / В. А. Вегера; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

Ц 5/7я7
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 

Организация освещения обстановки корабельными РЭС: электронное учебное пособие / Ю. С. Глазов, С. А. Гнипель, С. Л. Горбов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

Ц 5/7я7
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 

Устройство и принцип действия радиотехнических средств надводного корабля базового проекта : учебное пособие / Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 63, [1] с. : рис., табл. - Библиогр.: с. 62.
Ц 5/7я7
М69
Михтеев, Сергей Шамильевич. 

Основы эксплуатации ракетного вооружения: электронное учебное пособие / С. Ш. Михтеев, В. Н. Лыжников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

НАУКА. ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Ч 213
И20
Иванов, Андрей Федорович. 

История и философия науки: электронное учебно-методическое пособие / А. Ф. Иванов, Д. В. Прокофьева; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

Ч 481
И97
Ишин, Владимир Валентинович. 

Подготовка и оформление выпускных квалификационных работ: электронное учебно-методическое пособие / В. В. Ишин, М. Р. Ермекова, Т. П. Козулина; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ. ПСИХОЛОГИЯ

Ч 213
И20
Иванов, Андрей Федорович. 

История и философия науки: электронное учебно-методическое пособие / А. Ф. Иванов, Д. В. Прокофьева; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

Ю 2
Т81
Тузов, Виктор Васильевич. 

Философские основы теории самоорганизации (синергетики): электронное учебно-методическое пособие / В. В. Тузов, С. Ю. Куртов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
. 
